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Με 36 μήνες φυλακή 
πλήρωσαν οι τρεις για τα 
όπλα πυρομαχικά και αρχαία
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Υπόνοιες για μεγάλη κομπίνα

Η ΤΕΛΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Ετοι 6α συγκροτηθούν

Συνολική φυλάκιση 36 μηνών 
επέβαλε χθες το· Αυτόφωρο Τρι 
μελές ΠλημμιελειοδιικείΟ Ηρακλεί­
ου στους τρεις νεαρούς που συνε 
λήφθησαν προχθές από' άνδρες 
του Τμήματος Ασφαλείας Ηρακλεί 
ου να κρύβουν στα σπίτια τους 
όπλα, πυρομαχικά και αντικείμε­
να αρχαιολογικής αξίας.

Συγκεκριμένα το Αυτόφωρο 
Τριμελές με Πρόεδρο τον κ. Σαβ- 
βόπουλο και Εισαγγελέα τον κ. 
Αρβανίτη, επέβαλε τις παρακά­
τω ποινές φυλάϊκισης:

σόΤήτα δυναμίτη, επιβλήθηίκε 
φυλάκιση 7 μηνών και 25.000 
δρχ. πρόστιμο.

• Στον Γιώργη Παπαδάκη στην 
κατοχή του οποίου βρέθηκαν 3 
πιστόλια και σφαίρες, επέβαλε 
ποινή φυλάκισης 17 μηνών και 
45.000 δρχ. πρόστιμο.

• Στον Νικήτα Παπαδάκη στη 
κατοχή ταυ οποίου βρέθηκε πο-

• Στον τρίτο των Κατήγορου 
μένων Κώστα Τσουρακάκη στην 
κατοχή του οποίου βρέθηκε το 
πολεμικό όπλο μάρκας ΜΑΟΥ- 
ΖΈΡ, στιλέτα, ξιφολόγχη, ρόπα­
λο, σφαίρες και τα αρχαία αντί 
κείμενα επιβλήθηκε ποινή φυλά 
κίσης 12 μηνών Και 42.000 δρχ. 
πρόστιμο.

Το Δικαστήριο έκανε δεκτό το 
αίτημα της υπεράσπισης, η εφε 
ση να έχει ανασταλτικό αποτέλε 
σμα (ο πρώτος των κατήγορου 
μένων πρόκειται να παντρευτεί 
την Κυρίακή).

Οι καταδικασθέντες άσκησαν 
έφεση και αφέθηκαν ελεύθεροι.

ΜΕΘΑΥΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ: 
ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ 
ΟΙ ΙΣΧΥΡΙΣΜΟΙ 
ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΩΝ

Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ποιοι δήθεν εχθροί τους «κόρ'φω 
σαν» την υπόθεση στην αστυνο 
μία για να τους εκθέσουν παρα 
μονές του γάμου του Γιώργη.

Ο ίδιος δε ο Γ. Παπαδάκης α- 
νέφερέ απολογούμενος ότι τα 
τρία πιστόλια επρόκειτο να τα 
χρησιμοποιήσει στον γάμο συνε 
χίζοντας έτσι όπως είπε, το έθι 
ιμο των πυροβολισμών. Το αίτιο 
λογιικό αυτό επικαλέόθηκε πολ­
λές φορές η υπεράσπιση δίδον-, 
τας το διΚαίωμα στον κατέχαντα 
την Εισαγνέλιική έδρα αντεισαγ 
γελέα κ. Αρβανίτη να δηλώσει ό­
τι. είναι ανεπίτρεπτο το έθιμο να 
υπερισχύσ'ει του Νόμου και να 
τον καταργεί.

Μάρτυρες υπεράσπισης του 
Κ. Τσουρακάκη κατέθεσε εκπρό 
σωπος του ιΐδρΰματος Μπαντου1 
βά, ο οποίος βεβαίωισε ότι το 
πολεμικό που βρέθηκε στην κα 
τσχή του ικατηγορουμένου ανήκε 
στον πατέρα του ο οποίος είχε πά 
,ρει μέρος στην μάχη κατά των 
Γερμανών.

Τον διαχειριστικό και οικονο 
μικό έλεγχο σΤην Ένωση Γεωργι 
κών Συν)σμών Μεσαράς από ορ 
κωτούς λογιστές, αποφάσισε χθες 
να ζηΤήσει το Διοικ. Συμβούλιο’ 
της Ένωσης.

Ο έλεγχος στα στοιχεία του· 
Συν)σμού . αποφασίστηκε με α­
φορμή την απσκάλυιψη οικονουι 
κών ατασθαλιών στην Ένωση

ΧουίσΤουλόκη.
Εναντίον του Χουστουλάκη ό­

πως είναι γνωστό, ο Εισαγγελέας 
έχει απαγγείλει κατηγορίες σε 
βαθμό κακουργήματος.

Στελέχη της Ένωσης αναφερό 
μένα στην υπόθεση υποστήριζαν 
χθες ότι επιίβάλλεται με κάθε τρό 

-πο να ξεκαθαρίσει πλήρως το θέ 
'μρ και να λάμψει η αλήθεια με

τον περασμένο Νοέμβρη με φερό την παραδειγματική τιμωρία ό- 
μενο ως εγκέφαλο της υπόθεσης ίλών όσων ανακαλυφθούν να-έ-
τον υπάλληλο της Ένωσης κ. Γ ,.χουν ανάμειξη στις ατασθαλίες.

Συζήτηση χθες στο Δ.Σ.

ΚΑΙ Η ΕΓΣΗ ΣΤΗΡΙΖΕΙ
ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ
Υπέρ των θέσεων που διατύ­

πωσαν στην προχθεσινή σύσκε­
ψη γία τα αμπελουργικά οι εκ- 
πρόσωοπι των συνεταιριστι­
κών οργανώσεων και αγροτι­
κών συλλόγων τάχθηκε, σύμφω­
να με πληροφορίες, και το δι­
οικητικό συμβούλιο της Ένω­
σης Γεωργικών Συνεταιρισμών 
Ηρακλείου, το οποίο συνεδρία­
σε χθες.

ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ

ΔΥΝΑΜΕΩΝ

Το Σάββατο 15 Αυγού'στου 
γιορτάζεται η «Ημέρα των Ενό­
πλων Δυνάμεων».

Στις 10,30’ π.μ. θα τελεσθεί ε­
πίσημη Δοξολογία στον Αγ. Μη­
νά, κατά’ την οποία θα χοροστα 
τήσει ο Σεβ. Αρχιβίσίκοπος Κρή 
της κ. Τιμόθεος. Μέτά το τέλος 
της Δόξολοιγίιας θα· μιλήσει ο Λυ 
ικετάρχης κ. Μ'. ΚαΙβουλάκης.

Στις 11,30 π.μ. θα γίνει κατά 
θέση στεφάνων στο· Μνημείο του 
Άγνωστου Στρατιώτη από τις 
Αρχές της πόλης.

Στην διάρκεια της ακροαματ: 
κής διοδιίκασίας χθες, τόσο οι 
κατηγορούμενοι, όσο και η υπε 
ράσπιση τους υτοστήρ ξαν ότι 
τα πιστόλια ήταν κειμήλια από 
τον πατέρα των Γιώργη κα ι Ν ική 
Τα Παπαδάκη ενώ για τα αρ 
χαίά αντικείμενα υποστηρίχθηκε 
ότι αυτά βρέθηκαν τυχαία από 
τον Κώστα Τσουρακάκη ο οποί 
ος δεν ήταν σε θέση όπως είπε να 
τα 'αξιολογήσει. Ο ίδιος μάλιστα 
υποστήριξε ότι είχε πρόθεση να 
τα παρόδώσει στο Μσυσείό Ηρα 
κλείου αλλά όπως ανέφερε... δεν 
πρόλαβε.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στην 
ιαΥόβευσή του ο Ειισαγγελέαζ κ. 
Αρβσνίτής χαρακτήρισε «παράμύ 
θτα» τσυς ισχυρισμούς των κατη 
γορουμένων και ζήτησε να κρι- 
θούν με αυστηρότητα από το 
διίκαστήριο.

Σύμφωνα με τις ίδιες πλη­
ροφορίες τα μέλη του Δ.Σ. τά­
χθηκαν υπέρ:

— Του παγώματος των α­
γροτικών χρεών και της οστοζη- 
μίωσης των αγροτών, οι καλ-

Αξίζει να σημειωθεί' ότι και οι 
αδελφοί ΓΤαπαδάκη μίλησαν για 
«πλεκτάνη» και 'ανέφεραν ότι κά

Μετά την βομβιστική ενέργεια

ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ
ΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΗΠΑ
Ενώ κανένα νέο στοιχείο για 

την ανακάλυψη και σύλληψη 
των δραστών της προχθεσινής 
βομβιστικής ενέργειας στην 
Βούλα (την ευθύνη ανέλαβε η 
«17η Νοέμβρη») δεν έχει μέχρι 
σήμερα προστεθεί στα ήδη υ­
πάρχοντα, έγινε γνωστό ότι 
πρόσθετα μέτρα ασφαλείας 
λαμβάνονται για την ασφάλεια
του ττροσωττικον
ταστάσεων 
χώρα μας.

Σύμφωνα

των

1*ε

και των εγκα- 
Η.Π.Α. στην

για πρώτη φορά 
γα λαμβάνονται

πληροφορίες, 
μέτρα ανάλο- 
με την ίδια

ένταση της πρωτεύουσας και 
σε αμερικανικές εγκαταστά­
σεις άλλων περιοχών. Τα μέ­
τρα αυτά για τον χώρο της 
Κρήτης τέθηκαν σε εφαρμογή 
από την επομένη της βομβι­
στικής ενέργειας στην Αθήνα 
και αφορούν κυρίως τον αυστη­
ρό έλεγχο των περιφερομένων 
στους εξωτερικούς χώρους των 
εγκαταστάσεων και την χρη­
σιμοποίηση μεταφορικών μέ­
σων από το προσωπικό των 
βάσεων.

ΔΕΝ ΕΙΔΑΝ ΤΙΠΟΤΑ 
ΟΙ ΜΑΡΤΥΡΕΣ

Οι εννέα Αμερικανοί στρα-

τιωτικοί και ο οδηγό ςτου λεω­
φορείου Παναγιώτης Βρεχό- 

πουλο ςεξετάσθηκαν χθες από 
αστυνομικούς της Ασφάλειας 
Αττικής, στα πλαίσια των ε­
ρευνών που γίνονται για την 
βομβιστική επίθεση της «17ης 
Νοέμβρη» εναντίον του λεωφο­
ρείου στη Βούλα.

Όλοι είπαν ότι δεν είδαν 
τίποτα το συγκεκριμένα και ι­
διαίτερα τους δράστες που έ­
φυγαν ,με μοτοσικλέτες.

Στο μεταξύ από τη γραφο- 
λογική εξέταση που έγινε στην 
προκήρυξη της «17ης Νοέμ­
βρη» διαπιστώθηκε στη σήμαν­
ση ότι η προκήρυξη αυτή γρά­
φτηκε με την ίδια γραφομηχα­
νή που εγράφη κι η προκήρυξη 
της ίδιας οργάνωσης στην επί­
θεση μελών της κατά αμερικα­
νικού λεωφορείου στη λεωφόρο 
Κηφησιάς που έγινε τον περα­
σμένο Απρίλιο.

Ακάμη σε μοτοσικλέτα που 
χρησιμοποίησαν οι τρομοκρά­
τες βρέθηκαν ίχνη αττό πιασί­
ματα όχι όμως και με γραμ­
μές, κάτι που μαρτυρεί ότι οι 
χειριστές της φορούσαν πλα­
στικά γάντια.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω τροχαίου ατυχήματος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Εστιατόριο - Ταβέρνα, πλήρες εξοπλισμένο 
με εξασφαλισμένη πελατεία. Λογική τιμή.

Τηλ. 251621 —255406— 254976.

Αξέχαστες Οιακοπές
Στο πιο όμορφο Ξενοδοχείο 

της νοτίου Κρήτης.

TO PORTO BELISSAPIO
Ένα αριστούργημα Αρχιτεκτονικής, κτισμένο 
Αμφιθεατρικά πριν δυο χρόνια, σ' ένα γραφικό 
και καταπράσινο κολπίσκο, με καταπληκτική αμ­
μουδιά, στα Φερμα Ιεραπέτρας.
Διαθέτει ευρύχωρα δωμάτια με όλες τις σύγχρο­
νες ανέσεις.

Επίσης, Εστιατόριο — BAR - SNACK BAR — 
MINI MARKET — Πισίνα και προπαντός ησυχία, 
νια ήρεμες διακοπές, μακριά από το άγχος των πό 
λέων.

Για το μήνα Αύγουστο, έκπτωση 30ο)ο.
Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα: 

0842)61358 — 61360.

Μ

■

οι γεωγραφικές ενότητες
η ιιιτίΓΐ in Wil ίο ιηιριηο ιηιοηιι

Την συγκρότηση 30 συνολικά 
γεωγραφικών ενοτήτων (και όχι 
40 όπως ήταν αρχική πρόταση) 
στο Νομό αποφάισισε να προτεί 
νει στα Κοινοτικά και Δημοτικά 
Συμβούλια η αρμόδια επιτροπή 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου η 
οποία έχει και την ευθύνη δια­
μόρφωσης της πρότασης η οποία 
και θα εγκριθεί αΠότο Νομαρχία 
κό Συμβούλιο το .οποίο συνέδριά 
ξει την ερχόμενη Δευτέρα με κύ 
ριο θέμα1 τις «γεωγραφικές ενό­
τητες».

λιέργειες των οποίων υπέστη­
σαν ζημιά από την φυλλοξήρα 
και τις θεομηνίες.

— Της θεσμοθέτησης των 
εξαγγελιών για την φυλλοξή- 
ρα - αναμπέλωση, σύμφωνα με 
τις προτάσεις του συνεταιρι­
στικού κινήματος.

—· Της αναστολής των αυ­
ξήσεων στις τιμές των λιπα­

σμάτων, όπως επίσης εξέφρα- 
σαν την αντίθεσή τους στις τι­
μές που ανακοινώθηκαν για την 
σταφίδα και τα επιτραπέζια 
σταφύλια.

Σχετική ανακοίνωση με τις 
θέσεις του Δ.Σ. της Ε.Γ.Σ.Η. 
θα δοθεί1 σήμερα.

Με χθεσινή ανακοίνωση του Διοικητικού Συμβουλίου

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Αιχμές για εξωϊατρικές μεθοδεύσεις
Ιδιαίτερης σημασίας παρέμ­

βαση, με ανακονίιωση του Διοι­
κητικού Συμβουλίου, έκανε 
χθες ο Ιατρικός Σύλλογος Η-, 
ρακλείου για το θέμα του Βε- 
νιζέλειου Νοσοκομείου. Πρό­
κειται για την δεύτερη μέσα 
στο τελευταίο διάστημα σχε­
τική με το θέμα παρέμβαση, 
η οποία σήμερα αποκτά ιδιαί­
τερη βαρύτητα καθώς εκδηλώ­
νεται σε μια κρίΐσιμη για την 
πορεία του κορυφαίου νοσηλευ 
τικού ιδρύματος στιγμή με κύ­
ριο χαρακτηριστικό την ανυ­
παρξία διοίκησης και την παν­
τελή έλλειψη προγραμματι­
σμού για το μέλλον.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

οι
Στην ανακοίνωσή του το Δι- 
κητικό Συμβούλιο του Ιατρι-

ικού Συλλόγου (συνεδρίασε προ­
χθές Τρίτη, όπως είχε γράψει 
η «Π» και ασχολήθηκε με το 
Βενιζέλειο) αναφέρει:

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Ιατρικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου, αισθάνεται επιτακτική 
την υποχρέωση να αναφερθεί, 
γαι δεύτερη φορά μέσα σε λί­
γο διάστημα, και· πάλι δημό­
σια στην απαράδεκτη διοικη-

τική εκκρεμότητα που φαλκι­
δεύει ανεπίτρεπτα τη λειτουρ­
γική απόδοση του τόσο χρήσι­
μου για τον τόπο μας Νοσοκο­
μείου. Έχουν περάσει πάνω 
από τέσσερις (4) μήνες από 
τότε που οι νομικές διατάξεις 
που ρυθμίζουν τον τρόπο Διοί­
κησης του Νοσοκομείου έχουν 
αλλάξει. Και ενώ ο ευαίσθητος 
χαρακτήρας του Ιδρύματος ε- 
πέβαλεν άμεση προσαρμογή 
στις νέες ρυθμίσεις άλλες σκο­
πιμότητες, ξένες προς την υ­
πηρεσία των στόχων του Ιδρύ­
ματος, όπως φαίνεται, είναι ο 
πρόξενος της ανωμαλίας. Και 
η εκκρεμότητα παραμένει και 
η αβεβαι ότητα συνεχίζεται * 
Και η λειτουργική απόδοση, ό­
πως είναι φυσικό, κλονίζεται 
με ένα Διοικητικό Συμβούλιο 
καθαρά υπηρεσιακού χαρακτή­
ρα. Και μολονότι, μαντεύομε, 
δε νγνωρίζομε υπεύθυνα, από 
τις αρμόδιες αρχές που οφεί­
λεται αυτή η δυστοκία. Κι αυ­
τό, γιατί κανείς και ποτέ δεν 
έδειξε την ευαισθησία να μας 
ενημερώσει υπεύθυνα. Ωστόσο 
από πληροφορίες που έχομε, 
•ο Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου έχει υποβάλει ήδη 
την παραίτησή του. Και ήταν 
μια σωστή επιλογή. Γιατί οι

τεταμένες σχέσεις του με το 
Επιστημονικό Προσωπικό του 
Νοσοκομείου, αποτέλεσμα δη­
μόσιας αντιπαράθεσής τους, 
για διάφορα θέματα, το ατυ­
χές και προσβλητικό για τους 
γιατρούς άρθρο του Προέδρου 
που προ καιρού είδε το φως 
της δημοσιότητας είναι αιχ­
μές που δεν εγγυούνται βέβαια 
την ομαλή τους συνεργασία 
που είναι απαραίτητη προϋπό­
θεση για την τόσο αναγκαία 
και τόσο χρήσιμη για τον τό­
πο προκοπή του Ιδρύματος.

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΑΔΑΣ

Και δεν είναι η διοικητική 
ανωμαλία η μόνη κακοδαιμονία 
του τόσο αναγκαίου για τον 
τόπο μας Νοσηλευτικού αυτού 
Ιδρύματος. Όπως και άλλες 
φορές δημόσια δηλώσαμε, η 
ρουσφετολογική, απρογραμμά­

τιστη και πληθωρική διόγκω­
ση TOU Βοηθητικού και Διοικη­
τικού Προσωπικού, η ανεπαρ­
κής χρηματοδότηση και η ση­
μαντική αύξηση του έργου χω­
ρίς ορθολογική οργάνωση εί­
ναι ακόμη μερικές από τις κύ­
ριες αιτίες της απαράδεκτης 
κατάστασης που επικρατεί. 
Και εμείς ανησυχούμε για τις 
επιπτώσεις. Όπως κατ’ επα­
νάληψη δηλώσαμε. Και ελπίζο­
με να μπουν σε κάποια τάξη 
τα πράγματα. Έστω και την 
τελευταία στιγμή. Πριν είναι 
πολύ αργά.

Σύμφωνα με την τελική πρότα 
ση συγκροτούνται ως εξής οι γε 
ωγραφιικές ενότητες στο Νομό:

1. Ηράκλειο.
2. Αλικαρνασσός, Καλλιθέα.
3. Δάφνες, Βενεράτο, Σίβα, Αυ' 

γενική, Κεράσια.
4. Κρουσσώνας, Κορφές, Λου 

τράκη-Σάρχος.
5. Γάζι, Καλέσσα, ΚεραμούΤσι, 

Αχλάδα, Φόδελε, Ρογδιά.
6. Τύλισσος, Μονή, Καμάρι, Γω 

νιές, Αηδονοχώρι, Αστυράκι, Κα 
μαριώτης, Μάραθος, Δαμάστα.

7. Άνω και Κ, Ασίτες, Αγ. Μύ 
ρων, Πετρακέφαλο, Πενταμόδι, 
Βούτες, Σταυράκια, Πυργού.

8. Καμηλάρι, Σίβα, Κουσές, Πε 
τροκεφάλι, Πιτσ-ίδια.

9. Καμάρες, Γρηγοριά, Μαγα 
ρικάρι, Σκούρβουλα, Φανερωμέ­
νη, Βώρροι.

10. Τυμπάκι, Κλήμα, Λαγολιό.
ΙΐΤ. Αληθινή, Πέρι, ΠηγαΤδά- 

κια, Μοίρες, Γαλιά, Ρουφάς, Κα- 
στέλλι, Πόμπια.

12. Αγ. Δέκα, Αμπελούζος, 
ΐΓικαγκάλες, Μητρόπολη, Απεσω- 
κά,ρ-ι, Πλάτανος, Χουστουλιανά, 
Πλώρα, Β. Ανώγειο, Βασιλιικιή, Α- 
ντισίκάρι, Μιαρού, Βαγιωνιά, Αγ. 
Κύριλλος.

13. Ζαρός, Βορίζια, Μόρώνι.
14. Γιέργερι, Νίβρητος, Πανασ 

σός.
15. Αγ. Βαρβάρα, Αγ. θωμάς, 

Μεγ. Βρύση, Δούλι, Λαράνι, Μού 
λια. Πρινιάς.

16. Τεφέλι, Λιγόρτυνος, Με- 
ταξοχώρι, Δσάάνια, Χαράκι, Πα 
νόρσμα.

17. Αρκαλοχώρι, Πατσίδερος, 
Πάρτηρα, Λευκοχώρι, Δεμάτι, 
Γαρύπα, Σκινιάς.

18. Πύργος, Χάρακας,, Παρα- 
νυμφοι, Εθιά, Πρωτόρια, Καστελ 
λιανά.

1’9. Ασήμι, Σωκαράς, Στέρνες, 
Διονύσι, Στάβγιες, Στόλοι, Λού- 
ρες, Άνω Άκρια.

20. Άνω Κ. Αρχάνες, Σκαλάνι, 
ίΚαταλαγάρι, Βασιλείες.

21. Νιπηδητός, Παναγιά, Κασ- 
σάνοι, Αφρατί-, Καραβάδω, Μάρ 
θα, Έμπορος, Μιηλλιαράδω ικαι 
Ξενιάκο.

22. Αποστάλοι, Σμάρι, Αρχάγ 
γελος, Καστέλλι. Πόλυθέα, Κα-

ρουζανά, Έιδάς, Ασίκοί, Καστα- 
μονίτσα, Αάαριανό, Μαθιά, Γερά 
κι, Λιλιανό.

23. Ζωφόροι, Σαμπας, Βόνη, 
θραψανό, Ευαγγελισμός.

24. Κερά, Γωνιές, Αβδού, Πσ 
ταμιές, Λιμήν Χερσονήσου, Χερ 
σόνησος, Γούβες, Καλό Χωριό, 
Κόξαρη, Χαρασό.

25. Δήμος Μαλίων, Μό'χός.
26. Εληά, Άνω και Κάτω· Βά 

θεία, Ανώπολη, Γαλύφα, Κοινούρ 
γιο Χωριό, Επισκοπή, ΑΊ’τάνια, 
Σγουροκεφάλι.

27. Κουνάβοι, Πεζά, Καλλονή, 
Αγ. Βασίλειος, Χουδέτσι, Μυρ­
τιά, Αστρακοί, Αν. Παρασκιές, 
ιΜελέσσες, Αλάγνι, Αστρίτσι.

28. Χόνδρος, Κ. Βιάννος, Βιάν

νος.
29. Βαχός, Αμυρά, Κεφαλοβρύ 

ση, Αγ. Βασίλειος, Πεύκος, Κ. Σύ 
μη, Σικολόγος.

30. Προφ. Ηλίατ, Κυπαρίσσι, 
Αγ. Σύλλας.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
στην επιτροπή του Νομαρχια­
κού1. Συμβουλίου που συζήτησε 
την πρόταση, δεν τέθηκε και ού­
τε συζητήθηκε το θέμα καθορι­
σμού της έδρας στην Γεωγραφι 
κή Ενότητα.

Ο καθορισμός των εδρών θα 
γίνει από το Νομαρχιακό Συμβού 
λιο και μετά την έκφραση γνώ­
μης από μέρους των Κοινοτικών 
Συμβουλίων.

Σε νέα έξαρση η μάστιγα

Β0Η90ΥΝΤ0Σ ΚΑΙ ΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ
ΣΑΡΟΣΑΝ 01 ΖΩΟΚΛΕΦΤΕΣ
Αριστα, αποδείχτηκε ότι αξι 

οποιησαν οι ζωοκλέφτες τις πο 
ρασμένες νύκτες με πανσέληνο 
κάνοντας αληθινή επιδρομή 
στα ποιμνιοστάσιά κτηνοτρό 
φων του Νομού.
Συγκεκριμένα σύμφωνα ,με τα 
στοιχεία της Αστυνομίας σημει 
ώθηκαν τέσσερις ζοίοκλοπές τις 
προηγούμενες δυο ημέρες. Αυ­
τές eivai:

ότι, σύμφωνα ,με το άρθρο 5 
της 4β)β3 Αστυνομικής Δια 
τάξης, οι κάτοχο! ποιμνίων υ 
«οχρεούνται όπως παροκολου
θούν και επιβλέπουν αυτά 
ρα και νύχτα προσωπικά η 
τους ποιμένες τους.

— Επειδή τταρατηρείται

ημέ 
με

ότι, 
αφύπολλά ποίμνια παραμένουν _Τ 

7-σκτα τόσο κατά την ημέρα, ό

1. Νυχτερινές ώρες της 9)10

σο και κατσ την νύχτα, με α 
ποτέλβσμα να αποτελούν εύκο 
ληι λεία1 για ζωοκλεπτική δρα

—8—87 άγνωστοι από τη Θέση στηριοτητα, γνωρίζεται ότι, α
«ΒΡΥΣΑΛΙ» της Κοινότητας 
Κρότου Ηρακλείου έκλεψαν μέ 
σα από περιφραγμένο βοσκό 
ΤΟΠΟ του ΘΕΟΛΩΡΑΚΗ Αντω 
νιου του Εμμανουήλ ετών 37, 
κάτοικου Κρότου Ηρακλείου 10 
πρόβατα, 36 ,αρνια, 11 αίγα- και' 
να ερίφιο. Ανακρίσεις κάνει το 
ATT Πύργου.

2. Νυχτερινές ώρες της 10) 
11-—8—87 άγνωστοι ,από τη θέ 
ση «Πλάκα» της Κοινότητας 
Αουρών Ηρακλείου έκλεψαν ,μέ 
σα από περ,φραγμένο βοσκότο 
ΛΟ του ΒΑΣΙΛΑΚΗ Γεωργίου 
του Νικολάου ετών 35 κάτοι­
κου Αουρών Ηρακλείου 5 πρό­
βατα και ένα αρνί. Ανακρίσεις 
κάνει το ATT Πύργου.

3. Νυκτερινές ώρες της 10) 
1Ί·—8—87 άγνωστοι στη θέση 
«Τσυρίδια» Κοινότητα Αχεντ 
ρι« έκλεψαν 44 πρόβατα 16 αρ

πό τις Υπηρεσίες μας θα εντα 
βουν οι έλεγχοι και θα εφαρμο 
,σθοϋν τα νόμια στους ίδιοκτή 
τες ποιμνίων που αφίνουν αυτά 
αφύλακτα.
I

ΕΛΗΞΕ

Ο ΣΥΝΑΓΕΡΜΌΣ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΥΣΩΝΑ

Λήξη συναγερμού προς όλες 
τις υγειονομικές μονάδες της χώ 
ραςπσικ'είχαν τεθεί σ' επιφυλακή 
εξαιτίας του καύσωνα σήμανε με 
τέλεξ το υπουργείο Υγείας Πρό 
νοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΑΟΡΟΕ

— Ο κ. Δημ. και Άννα Σταθύ 
κη κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη του θείόυ 
των Εμμ. Βιτσαξάκη με την συμ 
πλήρωση δύΰ χρόνων από του 
θανάτου του, γισ το Σπίτι Αγά 
πης ενορίας Αγ. Μηνά.

— Ανώνυμος κύριος Κ.Π. κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 3000 
στη μνήμη των γονέων του ό­
πως διατεθούν: 1) δρχ. 2000 για 
τη συντήρηση του I. Μητροπο 
λιτικσύ Ναού Αγ. Μηνά. 2) δρχ. 
1000 για τα συσσίτια Αγίας Τριά 
δ ας.

νιά 
του 
ταυ

και I κριάρι ιδιοκτησίας
Φ1Α1ΠΠΑΚΗ

I ωάννου, 46 ετών
Αχεντρια. Ανακρίσεις 
AT Τάξης Πύργου.

4. Νυχτερινές ώρες

Ευθυμίου 
κάτοικου 
κάνει το

της 10)
.111^—8—$1 άγνωστοι δράστες έ 
κλέψάν από τη Φοινικιά Ηρα- 
ικλείου ® πρόβατα, 5 κριάρια 
και 4 αρνιά , που ανήκουν στον 
ΤΕΑΙίΝΗ Βασίλειο του Στεφά 
νου, κάτοικο Ηρακλείου. Ανακ 
ρίσεις κάνει το τμήμα Ασφα 
λείας Ηρακλείου.

ιΗ άρση των μέτρων αιποφασί 
•στηκε τόσο από τις υπάρχουσες 
σχετικά φυσιολογικές θερμοκρα- 
σίες για την εποχή όσο και από 
τις αισιόδοξες προβλέψεις της Ε. 
ΙΜ.Υ. για επερχόμενες δροσερές 
ημέρες.

ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΑ

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ

ΤΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ
Από την Αστυνομική Διεύθυ 

νση Ηρακλείου ανακοινώθηκε

ΔΗΜΗΤ ΤΣΙΜΕΝΙΔΗΣ Α Ε
Απ' ευθείας φορτώσεις ΘΕΣ)ΝΙΚΗ - ΚΡΗΤΗ 

Συμπαγή φορτία - μικροδέματα και οικοσκευές, 

παραλαβή - παράδοση κατ' οίκον.

Καθημερινές φορτώσεις
με ιδιόκτητα αυτοκίνητα.

ΘΕΣ)ΝΙΚΗ: Α’ Αποθήκη ΛΗΜΝΟΥ 3 (έναντι ΦΙΞ)

Τηλ. 542927 - 6

Β Αποθήκη Αναγεννήσεως 5 και Φιντίου 2

536676

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΑΝ. ΜΕΛΙΔΟΝΗΣ

Δραμουντάνη 26 Τηλ, 254404 — 254387

ΝΤΟΠΙΑ ΧΟΙΡΙΝΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ
ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ:

ΝΙΚΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 
Κονίτσης 29 - ΠΟΡΟΣ - Τηλ. 288026 

(όπισθεν Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου) 

ΤΙΜΕΣ-ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ:
— Σπάλα: Το κιλό Δρχ. 280
— Λαιμός: το κιλό » 330
— Μπούτι: το κιλό » 370

— Μπριτζόλα: το κιλό » 480
Επισκεφθείτε μας, για το συμφέρον σας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνήλθε στις 10)8 το Δ.Σ. της ΚΣΟΣ στο· Ηράκλειο και 

απασχολήθηκε με τα θέματα και τα ·πρ·όβλήματα της Οργά­
νωσης. ’ ί ; -■ >'

Επίσης εν όψει της Νέας Εσοδείας, το Δ.Σ. έκανε τις πα­
ρακάτω διαπιστώσεις.

’ 'Κατ' αρχήν τα ικανοποιητικά μέτρα που εξαγγέλθηκαν 
ιγια την φυλλοξήρα και που είναι προΊ ον αγωνιστικών διεκ­
δικήσεων του συνεταιριστικού και συνδικαλιστικού κινήμα­
τος των αγροτών μας, θα πρέπει να θεσμοθετηθούν.

Ή τιμή παραγωγού που φέτος είναι αυξημένη μόνο με το 
ΙΟο) ο της ανοπροσαρμαγής της πράσινης δραχμής, δεν εί­
ναι ικανοποιητική και σε συνδυασμό με την μειωμένη πα­
ραγωγή κατά 50ο)σ φέτος δημιουργεί σοβαρό οικονομικό 
και κοινωνικό πρόβλημα.

Με βάθη τα παραπάνω είναι επιίβεβλημένη η εξέταση και 
ταχτοποίηση των χρεών για τους κατά κύριο επάγγελμα α­
γρότες.

Επίσης το Δ.Σ. της ΚΣΟΣ εκτίμησε ότι η κατά 30—500) ο 
αύξηση των λιπασμάτων δημιουργεί πρόσθετα προβλήμα­
τα στο ήδη μειωμένο εισόδημα των παραγωγών και θεωρεί 
απαραίτητη την αναθεώρηση της απόφασης.

Τέλος ο νέος κανονισμός 2481)87 της ΕΟΚ γιο την προ­
στασία της σταφίδας όχι μόνο δεν προστατεύει την διάθε 
ση του κοινοτικού1 προΤόντος, αλλά νομιμοποιεί την Εισα­
γωγή Σουλτανίνας από τρίτες χώρες στην ΕΟΚ και δημιουρ 
γεί καίρια προβλήματα στην διάθεσή της.

Είναι αναγκαία η αναθεώρηση του πιο πάνω κανονισμού 
και στην κατεύθυνση αυτή η ΚΣΟΣ θα έχει (μέσα στις επό­
μενες μέρες σειρά 'επαφών τόσο με τον σύνδεσμο εξαγωγέ- 
ω-ν, όσο ικαι με την ηγεσία του Υπουργείισυ, ώστε να υπάρ­
ξει λύση πριν τηνέν ορξη της νέας εξαγωγιικής περιόδου.

Ηράκλειο 11-8-1987
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρός της ΚΣΟΣ
Παναγ. Τσακίρης

ΤΑ
ΧΥ

Δ
Ρ.

 ΤΕ
ΛΟ

Σ Κ
Α

ΤΕ
Β

ΛΗ
Θ

Η
Ο Ιατρός 

Ενδοκρινολόγος
ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ- 
γαστήιριο.

Μόνο οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του 
ΙΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β’ Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

ΒΕΚΚΑ
80 «Αδη

ΑΑ8αν«ικδ
251.628

Και τσ Λιμενικό Περίπτερο 
πρόκειται να παραχωρηθεί για 
εκμετάλλευση στην Δημοτική 
Επιχείρηση Ηρακλείου.

Η σχετική πρόταση ανήκει 
στην Λιμενική Επιτροπή.

Ο ΠΡΕΣΒΗΣ

ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΙΑΣ

ΣΤΗΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Εθιμοτυπική επίσκεψη στη 
Νομάρχη κ. Χαρά Αθανασάκη - 
Μιχαηλίιδου πραγματοποίησε 
χθες το μεσημέρι ο πρεσβευ­
τής της Αυστρίας στην χώρα 
μας κ. Βελς.

Τον κ, Βελς συνόδευε η πρό­
ξενος της χώρας του στο Ηρά­
κλειο κ. Μπαντουβά.

ΠΕΘΑΝΕ

:αφνικα

Πέθανθ ξαφνικά χθες τα με- 
σάνυκτα στο Βενιζέλειο Νοσο­
κομείο όπου είχε διακομισθεί 
και πριν προλάβει να γίνει 
διάγνωση, η Μαρία Τσιμπούκα 
του Δημ., 75 χρόνων από το 
Ρουκάνι.

Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα 
Τάξης Ηρακλείου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν κοι δεν έχουμε ουνέλθει άκόμα1 αιπό τον ξαφνικό θάνα­

το του πσλυαγαπήίμένου' μας συζύγου', πατέρα, υιού κμ α­
δελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ 
Γ εωπάνου

νοιώθουμε την ανάγκη να εάχ'αριστήισφυΐμΈ και δια του Τύ­
που, όλους όσους με οποιοδήποτε τρόπο συμπαραστάθη­
καν στο βαρύ μας πένθος.
Η σύζυγος:· Στέλλα Χατζηδάκη.
Τα παιδιά, η μητέρα, τα αδέλφια.
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κοινηνικα
ΒΑΠΤΙΓΕΙΣ

Το περασμένο Σάββατο 8-8-87 
εις τον ιερόν Ναόν Αγ. Ιωάννου 
η κ. Μαρία Σήφάκη εβάπτισε το 
χαριτωμένο αγοράκι του κ. Αν 
τωνίου και της Ελένης Ρασούλη 
και ονόμασε αυτό Νικόλαο.

Στους γονείς και την ανάδοχο 
ευχόμαστε να τους ζήσει.

Μ.Α.

^ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Πατεράκης Ζαχαρίας του Ευ 
αγγέλου και της Ελένης το γένος 
Πατεριανάκη που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο καΓΚατοιικεί στα Χανιά 
και η Γαλανού Βούλα του Κων)- 
νου και της Ελένης το γένος Μά­
στορα που γεννήθηκε στον Πει­
ραιά και κατοικεί στον Πειραιά 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στην Βόνη Πεδιά 
δος.

Ο Μουλακακης Φώτης του Κων 
σταντίνου και της Ρούσσας το 
γένος Βαμβουκα που γεννήθηκε 
στο Μάραθο και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Παυλάκη Αθανα­
σία του Στυλιανού και της Χρυ 
ισής το γένος Μπουμπσυράκη που 
γεννήθηκε στην Αυγενική και κα 
τοικεί στην Αυγενική πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μιζεράκης Εμμαν. του Μα­
ρίνου και της Αικατερίνης το γέ 
νος Μπουνιαλέτου που γεννήθη 
κεκαι κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Πλουμή Μαγδαληνή του Μηνά 
και της Ολγας το γένος Παπαιδά 
κη που γεννήθηκε στα Ζωνιανά 
Μυλοποτσρου και κατοικεί στο 
Ηράκλειο ιπράικειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Κασαπάκης Μιχάλης του Ευ 
αγγέλου και της Χρυσούλας το 
γένος Μαμαλακη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαλεφιτοακη Ειρήνη του Νικο­
λάου και της Γεωργίας που γεννη 
θηκε σγο Τυμπάκι και κατοικεί 
στη Ν. Αλικαρνασσό πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στην Καλλιθέα.

Ο Αντώνης Πρατικάχης του 
Εμμανουήλ και της Αριάδνης το 
ιγένος Παπαφραιγκάκη που γεννή 
θηκε στο Κάτω Μΐτόχι Λασηιθί 
ου και κατοικεί στο Ηράκλειο καί 
η Μαρία Σταυρακάκη του Μίχα 
ήλ και της Δέσποινας το γένος 
Αρχαύλη που γεννήθηκε και κα 
τοκκεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να ιπαντρευτούν και ο γάμος θα 
γίν»ι στο Ηράκλειο.

Ο Σπουρδαλάκης Γιάννης του 
Γεωργίου και της Ιωάννας το γέ 
νος Γβπεσάκη που γεννήθηκε και 
■κατοικεί στο Ηράκλειρ και η 
Γκιαουράκη Αναστασία του Πο- 
λυκόμπου και της Ελένης το γέ­
νος Γιακουμάκη που γεννήθηκε 
ικαι κατοιικεί στα Ηρήκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει οτο Ηράκλειο.

0 Καρεφυλάκης Νικόλαος του 
Μιχαήλ και της Βιργινίας τό γέ 
νος Λουλαδακη που γεννήθηκε 
στο Χανιά και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Καπετανσκη Χρυσού 
λα του Ιωάννου και της Αργυ- 
ρώς το γένος Αυγ,ενακη που γεν 
νήθηικε στο Ρέθυμνο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΕΛΕΓΧΟΣ
Θ-ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΟΣ 

σε κυλιόμενο τάπητα, 
τ— Έλεγχος καρδιάς 

με ΥΠΕΡΗΧΟΥ!
HOLTER ΚηλκτρΦ- 
καρδίιογράφημα Υια
24 ώρες).,

ΠΕΝΤΑΡΜΕ XXMKNCAMK 
Καρδιολόγος

δάκη 1β -
Τήλ. 0821)43700 

ιατρείου 
» 0821)43000 οικίας 

— ΧΑΝΙΑ -ί

eOIMTAO
«ΑΙΓΛΗ»
Μπόμπος το μεγάλο καμάκι 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Δυο λαγωνικά από το Σικάγο
ΑΜΟΡΕ
Η Πέγκυ Χίου παντρεύτηκε
ΠΑΛΛΑΣ
Κορόυς λα ιν
ΚΡΟΝΟΣ
Το ομορφόπαιδο
«ΟΡΦΕΑΣ»
Στο κρεβάτι μου.
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ρέμο, άοπλος και επικίνδυνος
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Πατούχας
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο εχθρός μου

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Ματζαπετάκης Στ., πλατεία 

Αρκαδίου.

• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— θεοδωρίδης, πλατεία 

Φωκά.
Νικ.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Σ.Φ. Λαμπρακη - θεοδωρί- 

δου, Λ. Καλοκαιρινού.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
•—Αναστασάκης, Γερωνυμάκη

59.
— Σαβιολάκη, Γερωνυμάκη 6.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α

—Βενιζέλειο
•—Βενιζέλειο
—Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
•—Βενιζέλειο
—^Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Βογιατζάκης Αντ., 62 Μαρ­
τύρων.

•—Ρουσάκης Γεώργ., Λεωφ. Ε­
θνικής Αντιστάσεως.

■—Δανδάλης Μιχ., Λ. Κνωσού 
99.

—'Σπιθάκης Κων., Π. KATE.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—Κιαουλιάς Ν., Μίνωος 68.
— Σκαρπαθιωτάκης Εμμ., 

τσουλάκη 28.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

•—Χουδετσανάκης Δημ., 
Πλαστήρα 94.

Πι-

Νικ.

— Βουτσαλάς Κων., εΛωφ. Ι­
κάρου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νοιώθουμε την υποχρέωση ό­
πως και δημοσίως εκφράσομε 
τις ευχαριστίες μας προς όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
με οποιονδηποτε τρόπο μας 

συμπαραστάθηκαν στο· βαρύ 
πένθος μας για τον θάνατο του 
αγαπημένου μας πατέρα και 
παππού

Τα
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΕΡΑΓΟΥ 

παιδιά: Ιωάννης - Ελπίδα
Μα ρ κά κ η, Εμμ ανο υήλ - Ρ ί- 
τσα Στεφανίδου, Νικόλαος 

, -Σοφία Σεράγαυ

«ΜΙΝΟΙΚΕΧ ΓΡΑΜΜΕΣ»

Ε)Γ - Ο) Γ «ΚΝΩΣΟΣ- 
«ΦΑΙΣΤΟΣ» Καθημερινά 
ώρα 18,30’ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
Τρίτη - Πέμπτη - Σάββα­
το ώρα 18,30 ΧΑΝΙΑ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ. Δευτέρα - Τε 
τάρτη - Παρασκευή ώρα 
18,30 ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 
και «ΦΑΙΔΡΑ». Δευτέρα - 
Τρίτη- Πέμπτη - Παρα­
σκευή ώρα 23,30 ΠΑΤΡΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΑΓΚΩ­
ΝΑ (Ιταλίας) Τετάρτη - 
Πέμπτη ώρα 14.00. Σάβ­
βατο - Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ.

Πληροφορίες: 
τηλ. 229602, 229202

ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΛΤΟΠΟΙΊΑ
ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ και ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΗΛΟΙ

ΑΦΟΙ ΣΕΡΜΕΤΖΙΑΔΗ
Αρϊστη ποιότητα ασβεστοπολτού και 

παρακαταθήκη 2.000 βαρέλια. 
Ασβεστοπολτός σε σακούλες - βαρέλια και κυβικά 

Επεξεργασία με τα πιο σύγχρονα μηχανήματα, 

ταχεία φόρτωση με ειδικό γερανό.
ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΧΡΟΝΟ.

Μεγάλη παρακαταθήκη

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ. 

Παραγγελΐές καί δια τηλεφώνου. 

Άμεση παράδοση στις οικοδομές.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Χριστομιχάλη Ξυλούρη 3
Παλαιό Γιόφυρος.

Τηλέφωνα: 256401. Οικίας: 254332

ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΡΧΑΝΩΝ

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗΝ
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΚΟΥΔΟΥΜΑ

3.30 Τηλέγραφος
4.30 Του ικόσμου 

τα ανθρωπάκια
4.45 Εικπαιδευτική
6.00 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τέχνη και πολιτισμός
7.35 Μια απίθανη οικογένεια
8.05 Επιχείρηση Μπαρμπαρόσα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ελληνική ταινία

11.00 θέατρο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Σε πρώτο πρόσωπο
6.00 Ειδήσεις
6.15 Τέχνες και Γράμματα
6.30 Παραμύθια Χρυσοβελονη
7.10 Ενημέρωση αγροτών
7.45 Γουέμπστερ
8.10 Κύπρος, γη εναλια
8.40 Εφτά νύφες για εφτά 

όδιέλφια
9.30 Ειδήσεις

10.IS Από τον κόσμο
της 7ης Τέχνης

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 13-8-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Τα καθημερινά
07.30 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
09.45 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.00 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθιβολές
10.20 Κομμάτια κι αποσπάσματα
11.00 Δίκτυο
12.05 Ηράκλειο - Καλοκαίρι 87
12.30 Κρητικά τραγούδια
13.00
13.05
13.30
13.45

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο

15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο
17.00 Διακοπή
19.00 Εναριξη
20.00 Δημοτικά τραγούδια
20.15 Ρα&ιοχρονογράφημα
20.30 Εργάτες της θάλασσας
21.00 Δίκτυο

«·εΜ«»ι« ί ΠΛΤΡΚη 
l*ICKTH»l* * «1«Υ·ΥΗΠ< 

ΛΑβΙ. MVMHiAlM*

ηΚ·Ι<ΤΑΜ<Ηα< ΤΥΠΟΓΚΑ·«Ι·Υ

«ΜΜ> ΜΑΓΡΙΘΑΝΚ
ΗφαύχνκΜ 11 

Ηρά<Λΐι· ■ Κρήτηι

Πρόγροιιιια εορταστικώυ εκδπΛώσεωυ 
«Οιεθνοΰς έτους ομπέΛου και οίνου»

Ο Δ^μος Αρχρνών γιορτάζει από 13 έως 15 Αυγούστου 1987, το ΕΤΟΣ ΟΙΝΟΥ ΚΑΙ ΑΜ- 
ΠΕΛ0Υ. Αλλωστε ο Οργανισμός Οίνου και Αμπέλου αρκετές φορές έχει βραβεύσει τα στα 
φύλια της περιοχής Αρχανών. Έτσι ο Δήμος Αρχανών για να τιμήσει τον Οργανισμό αυ-
τόν οργανώνει σήμερα Πέμπτη, Παρασκευή και Σάββατο, 
στημονικές και Καλλιτεχνικές.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ 
ΕΚΑΗΛΩΣβΙΣ

Πέμπτη 13 Αμγουστσυ
Ώρα 9,30 υποδοχή επισήμων 

στο Μυριόφυτο.
Ώρα 1Ί.0Ο Ομιλία.
θέμα: Ανάπτυξη της Οινοπα 

ραγωγής στην Ελλάδα οε σχέση 
με την βελτίωση του τελικού 
ιπροΤόντοζ. Εισηγητής: Ιερόθε­
ος Δρίτσας, Χημικός, μέλος Δ.Σ. 
Ενωσης Ελλήνων Ο'νολογων.

Ώρα 11.30, συζήτηση.
Ώρα 13.00 ξενάγηση από τον 

■καθηγητή κ. Σσκελλαράικη στον 
αρχαιολογιικό χώρο Φουρνί.

Ώρα 14,30 γεύμα προς τιμή 
των επισήμων.

Ώρα 19.00 ομιλία.
■θέμα: ΐΒιοτεχνόλογιική πρόκλη 

,ση — διεθνείς εφαρμογές και τά 
ισεις στην αμπελουργία. Εισηγή 
τριη: Γ. Ρουμπελάκη - Αγγ,ελάκη, 
ανάπλ. ικαθηγήτρια Βιολογίας, 
Παν)μίου Κρήτης.

Ώρρ 19,30 συζήτηιάη.
Παρασκευή 14 Αυγούστου
Ώρα 10.00 ξενάγηση στο Ε- 

ρευνητι'κό Κέντρο Παν)μίου Κρή 
της.

Ώρα 19.00 ομιλία, θέμα: Προ 
βλήμάτα κάι προοπτικές της αμπε 
λουργέσς. Εισηγητής: Μανόλης 
Καλοχριστιανάκης, Πρόεδρος Α- 
γρότίικόύ Συλλόγου Αρχανών.

Ώρα 19,30 συζήτηση.

σεων. συνεργάστηκαν!
Δήμος Αρχανών.
Συνεταιρισμός Αρχανών
Αγροτικός Σύλλογος Αρχανών
Χειροτεχνικός Συν)σμός Γυναι 

κών Αρχανών.
Φυσιολατρικός Σύλλογος Αρχα 

νών

εορταστικές εκδηλώσεις: Επι-

Μορφωτικός Σύλλογος Αρχα­
νών.

Προοδευτικός Σύλλογος Αρχα­
νών.

Αρχάνες, Αύγουστος 87
Για την Οργανωτική Επιτροπή 

Ο Δήμαρχος Αρχανών 
Νίκος Καλοχριστιανάκης

Το απόγευμα του περασμένου 
Σαββάτου έφτασα με την οικο- 
γένειά μου στο χωριό Καπετα- 
νιανά, που βρίσκεται στην κορυ 
φή των Αστερουσίων. Από εκεί 
κατηφορίσαμε στον ήσυχο, μα 
γευτ'κό και παραθαλάσσιο συνοι 
κισμό AT- Γιάννη και συνέχισα 
ιμε την πεζοπορία με το γέρμα 
του ήλιου, για την Ιερά Μονή 
Κουδουμά στην οποία είμαστε 
«τασιμάρηδες».

Η διαδρομή μέχρι τη Μονή 
Κουδουμά ήταν ανάμεσα στα μυ 
ρωδάτα σκίνα και πεύκα, πουλιά, 
και πέρδικες σιγοτιτίβιζαν στα 
πλάγια μέχρι ψηλά στον Κόφινα. 
Κουδούνια και καμπανέλια πέρα 
σιμένα στους λαιμούς των προβά 
των πού βοσκούσαν ανέμελα σε 
όλη τη διαδρομή, μας έκαναν να 
ξεχνούμε τον κόπο της πεζοπο 
ρίας..

κελιά, οι σπηλιές, το ήσυχο 
δροσερό αγέρι που έρχεται από 
το πέλαγος μα και το βαργιαδά 
κι που ικατεβαίνει από τις χαρά 
Βρες.

Τα μεσάνυχτα άρχισε κατανυ 
χτική ακολουθία που την ομορ 
φιά της δε μπορεί να την ξεχά 
σει όποιος την έζησε ποτέ. Ιερό 
μονάχοι, ψαλτάδες, όλοι οι προ 
σκυνητές και ο Ηγούμενος, θαρ­
ρούσες πως τους έδενε εκείνη 
την ώρα ένα αόρατο νήμα πί­
στης και αγάπης.

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΕΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Πέμπτη 13 Αυγούστου
Ώρα 21.00 Λαϊ κά καλλιτεχνι 

κό συγκρότημα «Ορίζοντες» στο 
Δημοτικό Σχολείο Αρχανών.

Παρασκευή 14 Αυγούστου
Ώρα 21.00 Φολκλορικό Κρητι 

κό πρόγραμμα. Παίζει το συγκρό 
τημα του Δ. Πασπαράκη και χο 
ρεύουν τα Κρητικά Συγκρότημα 
τα του προοδευτικού και φυσιο 
λατρικού συλλόγου Αρχανών.

Σάββατο 15 Αυγούστου
Ώρα 21.00, συναυλία της Α- 

θηνα'ι'κής Κομπανίας στο δήμο 
τικό Σχολείο.

Κατά την διάρκεια των εκδηλώ 
σεων θα λειτουργήσουν εκθέσεις 
του χειροτεχνικού Συν) σμού Αρ ' 
χανών κάι Έκθεσή των γεωργι­
κών εργαλείων από την παλιά έ- 
ως τ ή V σ ΰγχ ρ ον ή έΠοχή, από τ ον 
Αγροτικό Σύλ. Αρχονών.

Για την οργάνωσή των εκδηλώ

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Μονοήμερη κρουαζιέρα

ΣΤΗΝ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Με το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο

T.S.S. «MISTRAL»
Αναχώρηση 07,30, Επιστροφή 22,30'

• Ευρύχωρα κλιματιζόμενα σαλόνια
• Μπαρ με δροσερά ποτά και κρκτέ'Γλς
• Ηλεκτρονικά παιχνίδια.
• VIDEO
• DISCO
• Εκλεκτή κουζίνα (προσφέρεται πρωινό και 

βραδυνό στους επιβάτες).
• Πρόθυμο και ευγενικό προσωπικό
...και πολλές άλλες ευκολίες που προσφέρει το 
«MISTRAL» κάνουν την κρουαζιέρα σας άνετη 
και ευχάριστη.
...Χαρείτε την Κυριακή σας με την μαγεία της θά 
λασσας, την ομορφιά της ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ και την 
πολυτέλεια του «MISTRAL». Ειδικές τιμές σε Συλ­
λόγους, Σωματεία και ομάδες πάνω από δέκα ά­
τομα.

Πληροφορίες: T.S.S. «WirSTRAL»
τηλ. 226697, 281048

ΜΕΝΤΙΟΥΜ SCORPIO
Ο Διεθνούς φήμης Διδβκτωρ Αστρολόγος 

Ψυχολόγος - Ψυχοερευνητής
MR. DINOS

Ύστερα από πολυετή παραμονή στα εξωτερικό, τώρα βρί 
σκέται στην πόλη μας.

Είναι κάτοχος πολλών διπλωμάτων κβι βραβείων και πρό 
εδρος της Ενώσεως Ψυχολόγων Κα ϊρου. ΠροσέξατεΙΙ! Εί­
ναι ο μόνος που αναλαμβάνει μόνον σοβαρό προβλήματα 
οικογενειακά, αισθηματικά, επαγγελματικά και υγείας.

Δέχεται μόνον κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού, στα τηλ. 
Ηράκλειο: (081) 227870. Αθήνα·: (01) 7212475.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, σδελφό, θείο και 

εξάδελφο
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΝΤ. ΚΩΝΙΩΤΑΚΗ

Ετών 66
κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 13 Αυγούστου και ώρα 11 π.μ. 
(εκ της οικίας μας Τυμπάκι Πυργιωτίσσης). Η νεκρώσιμη α 

κολουθία θα ψαλεί εις την εκκλησία της Παναγίας στο χω 
ριό Κλήμα Πυργιωτίσσης. Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Νίκη Κωνιωτόκη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Έφη Κωνιωτάκη.
Τα αδέλφια: Μαρία χα Νικ. Λαγουδιανάκη, Ευαγγελία και 
Γεώργ. Χριστοφάκης, Ευγενία και Γεώργιος Παπαχατζάκης, 
Κ·ων)νος και Ευαγγελία Κωνιωτάκη, Τοσούλα και Χαρίλαος 
Κοκκαράκης, Γεώργιος και Μαρίνα Χουστουλάκη, Κων) νος 
και Μαρία Χουστουλάκη, Ελένη και Εμμανουήλ Κοφ.ινιδά- 
κής, ,Ειήήνη' και Γεώργιος Σαββάκης.
Τα ονήψια, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Αναχώρηση από το Τυμπάκι για το χωριό Κλήμα Πυρ 
γιωτίσσης, ώρα 10,30 π.μ.

Τα πρώτα αστέρια λαμπύριζαν 
στον ουρανό όταν.αντικρύσαμε 
το μοναστήρι στην.άκρη μιας χα 
ράδρας, ανάμεσα στους βρά­
χους και στα πεύκα, δίπλα στην 
ακρογιαλιά, με μια μικρή χρυσά 
φένια λωρίδα αμμουδιάς.

Η εκκλησία του μοναστηριού 
είναι μια σπηλιά με προέκταση 
απ' έξω και με τρούλο πολύ ψη 
λό που αφήνει τον επισκέπτη να 
μαντέψει τί είναι μέσα.

Το μεσημέρι της Κυριακής στο 
παραδοσιακό τραπέζι ιμε τα φα 
γητά που ταίριαζαν στη νηστεία 
του Δεκαπενταύγουστου, έγινε α 
φορμή για ωφέλιμη συζήτηση 
γύρω από την ιστορία του μονά 
στηριού, που χρονολογείται από 
το 1300 μ.ιΧ. και για την προ­
σφορά του στους Αγώνες του 
Έθνους. Ακούσαμε με συγκίνη­
ση ωραίες διηγήσεις για διάφο­
ρα περιστατικά του μοναστηριού 
και για τους Μοναχούς Παρθένιο 
και Ευμένιο που αναστήλωσαν 
το μοναστήρι γύρω στα 1850. 
Η ανιότητά τους με τη βαθειά 
πίστη και αρετή, το ζήλο και την 
ολόψυχη αφοσίωση τους στα ι­
δανικά της θρησκείας μας, έδω­
σαν τόσο μεγάλη ακτινοβολία 
στη Μονή Κουδουμά.

Εδώ το κάθε τι, μιλά στην ψυ 
χή σου. Στη φαντασία σου φέρ 
νεις τις παλιές ασκητικές μορφές 
που αγίασαν στο πέρασμα του 
χρόνου. Σ' αυτό τον τόπο όλα 
μιλούν με την παρουσία τους και 
με τη σιωπή τους: Οι τοίχοι, τα

Αυτό που ζήσαμε ήταν αξέχα 
στο κι εύχομαι σ' όλους τους προ 
σκυνητές να το ξαναζήσουν και 
του χρόνου και τον άλλο χρόνο 
και όσες φορές μπορέσουν.

Δημ. Ν. Μουδατσάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 15 Αυγούστου ετήσιο μνημόσυνο 

στον Ι.Ν. Αγίας Ζώνης Δαφνών υπέρ, αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΞΕΝΑΚΗ

®-

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αθήνα Ξενάκη, Κων)νος, Κατερί­
να, και Μαγγέλης. On λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δέκα του χωριού Άγιοι Δέκα, ετήσιο ιμνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του. αγαιπημένου μας συ 
ζύγου και αδελφού

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΕΜΜ. ΓΑΒΑΑΕΤΑΚΗ
' κοι παρακολούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 

ραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Γαβαλετάκη. Τα αδέλφια.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Γ

*9’

και χιβάδες qaau είδη οε 6 ορόφους! 1ΜΧΧ06

ΤΣΙΡΚΟ ΑΡΕΝΑ
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ

Απο Σαββατο 15 Αυγουστου <
μέχρι Κυριακή 23 Αυγούστου. ;

ιΚαθήμερινά μία παράσταση: 9,30’έως 11,30’ μ.μ. '
Σάββατο 2 παραστάσεις: 7,30’ και 9,30·’ <

ι^υριοιψή 3 παραστάσεις: 11 πρωί, 7,30 και 9,30 μ.μ. < 
Ελάτε να παρακολουθήσετε ένα υπερθέαμα από Ζογκλέρ, Α- } 
κρσβάτες. ίσορροπιστές, Σκόιναβάίτες, Φακίριδες, που τυ ] 
λίιγονται στις φλόγες. Οι κανονιέρηδες Κουταλιανοί, η μο- ' 
ναδική και καταπληκτική γάτα που οδηγεί αυτοκίνητο και < 
πολλά άλλα εκπαιδευμένα ζώα. 5
Ένα υπερθέαμα δύο ωρών που θα σας μείνει αξέχαστο για 5 

< πάντα. $

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. θωμά του χωριού Αγ. θωμάς ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γαυ. μητέρας και αδελφής

ΦΩΤΕΙΝΗΣ Γ. ΚΟΡΝΗΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος- Καρνηλάκης.
Τα παιδιά: Κων)νος, Αναστασία, θωμάς.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

« ΑΙΓΛΗ »
θερΙσσού - Ακαδημίας γωνιά — Τηλ. 25030s 

ΜΠΟΜΠΟΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΜΑΚΙ
Αλβάρο Βιτάλι

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ » 
Μοσταμπάς — Γηλ. 257282 - · 
ΔΥΟ ΛΑΓΩΝΙΚΑ ΣΤΟ ΣΙΚΑΓΟ

Αστυνομική κωμωδία με καταιγισμό δράσης και χιούμορ με 
τους Γκέγκορι Χάινς, Μπίλη Κρίσταλ

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — I ήΑ 223380
Η ΠΕΓΚΥ ΧΙΟΥ ΠΑΝΤΡΕΥΤΗΚΕ

Η τελευταία δημιουργία του Φράσις Κόπολα που σκηνοθε­
τεί την Κάθλιν Τόρνερ.

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (aniottw Καπετανάκειου) Τηλ. 243451 

ΚΟΡΟΥΣ ΛΑΙΝ
Α' προβολή —Με τον Μάικ Ντάγκλας 

(Διςμάντι του Νείλου)

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΟΜΟΡΦΟΠΑΙΔΟ
Χαλάει κάόμο στην mo ξεκαρδιστική κωμωδία του ο Αντρι 
άνο Ταελεντάνο.

ρεμο^αοπλοΓΥ^^τπωΙδυνος

Έγχρωμο

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037 <

ΠΑΤΟΥΧΑΣ J
Το γνήσιο Κρητικό ρομάντσο του Κονδυλάκη γυρισμένο ; 
στη Βιάννο. I ’

^ΓΑΛΑΞΙΑΣ» ?
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 <,

Ο ΕΧΘΡΟΣ ΜΟΥ I;
Μια καταπληκτική περιπέτεια με τους Ντένις Κουίντ και την ; > 
Λου’ί’ζ Γικόσετ (βραβείο Όσκαρ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Αυγούστου κάι ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο'μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων) νουήΝεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγάπημένής μας μητέρας 
και αδελφής

ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΛΠΑΓΚΙΟΖΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μηνάς και Γεωργία Αργυράκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ασημίνα Βασιλειάδου.
Τα εγγόνια, τα άνήψ,ια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμ·ερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

- W

11®

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΤΖΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία.

■ Τα παιδιά: Ιωάννης και Ειρήνη Κοντογιάννη, Ιωάννης και 
Γεωργία Κατζουράκη, Μιχαήλ και Στυλιανή Κατζουράκη, 
Ιωάννης και Ζωή Μυτηλινισύ, Στυλιανός και Ευγενία Εγγλέ­
ζου. Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς
Σημ.: Καφές θα προσφερθέί στο Ζαχ)οτείο Μαθιουδάκη, 
έναντι Νεκροταφείου.

r
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY 500, ευρύχωρο (6 ά­
τομα), βαρύ, ασφαλείας, με μι­
κρή φορολογία και λίγα καύ­
σιμα, σε καλή -κατάσταση και 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. (0841) 32527.

(Π 383) 1_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διάροφος, πε- 
τρόχτιστος, παραδοσιακή, με 
αυλή και επί οικοπέδου 160 

M2, στο Βραχάσι Λασιθίου, με 
θαυμάσια θέα και απόλυτη η­
συχία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(0841) 32527.

(Π 344) 1—4
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται PUB. 
ιΠληροφορίες τηλ. 284587, 6- 
8 μ.μ.

(Π 385.) 1—ία
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
250 CC, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 255.932.

(Π386) 1— 3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σαλόνι, κρεβα­
τοκάμαρα, ηλεκτρικό ψυγείο 
και κουζίνα, ηλεκτρικό αερο- 
θερμο, σε άρι-στη κατάσταση 
και σε πολύ καλή τιμή, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285396 (μετά τις 5 
μ.μ.).

(Π 387) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Πληροφορίες 
οδός I. Αθητάκη, Σταυρωμένος, 
ταπετσαρίες αυτοκινήτων, από 
6-9 μ.μ.

(Π 380) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι 50 CC SU­
ZUKI, τύπου Τσόπερ, αρίστης 
καταστάσεως. Προτάσεις μόνο 
σοβαρές. Τηλ. 258738.

(Π 379) 1—«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1.100 σε 
όριστη κατάσταση, 550.000 
χιλ. Τηλ. 250.064, 8 π.μ.— 4 
μ.μ., Αποστόλης.

(Π 377) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσαγκάρικο με μη­
χανές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
253281.

(Π264) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης ελα- 
φρώς μεταχειρισμένος. Τηλέφ. 
253836.

(Π 314) τα

«LA PRIMA», οδός Ολύμπου Ρ°· Τάλ· 222769, απογευματι­
νές ώρες.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Πό-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
Σε κεντρικό σημείο του Η 
ρακλείου, με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Μόνο αο 
βορές προτάσεις. Πληρο­
φορίες τηλ. 238859 και 
227970 κ. Μόριο.

(Π357) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
110 τ.μ. περιοχή Μαστα- 
μπά. Πληροφ. τηλ 222- 
732.

(Π337) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Λί- 
ντο και απέναντι στο κο­
λυμβητήριο, ανεξάρτητο 
και αυτοτελές οικόπεδο εμ 
βαδού 250 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 280341.

(Π328) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κο­
σμικού Εστιατορίου — 
Μπαρ (Πιάνο - Ρεστωράν) 
στο Ηράκλειο. Πληροφ. 
τηλ. 226465, 288060 κ. 
‘Κώστα, απογευματινές — 
βραδυνές ώρες.

(Π333) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παι 
δικών ενδυμάτων εις κεν 
τρικό σημείο. Πληροφ. 
τηλ. 288853.

(Π322) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. από 
πολυεστέρα με εξωλέμβια μη­
χανή MERCURY 18 XD μαζί με 
τρέιλορ και όλα τα σχετικά 
αξεσουάρ. Τιμή 350.000 δραχ. 
Τηλ. 224.658, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 390) 1—6
ZASTAVA 750 C.C., MOD. '82, 
σε υπερραρίστη κατάσταση πω­
λείται 280.000 δρχ. Ζηλ. 280401 
■κ. Κώστα, ώρες καταστημάτων.

(Π 388) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διαμέρι­
σμα 54 τ.μ. δυάρι- μεγάλο, ι­
σόγειο, α' όροφος προαόψεως, 
πίσω μπαλκόνια σε τεράστιο ε­
σωτερικό χώρο. Μόνο 5.500. 
000 οδός Μητσοπούλου 3 στο 
παρκάκι της Σχολής Εμελπίδων 
στην καρδιά της Αθήνας και 
μέσα στο πράσινο. Επίσης στην 
οδό Αραχώβης 4 μισό διαμέρι­
σμα με εντοιχισμένο έπιπλο 
ντουλάπας, μπαρ, βιβλιοθήκη 
42 τ.μ. ολόκληρο αντί 2.2ΰθ. 
000 δρχ. το μισό μερίδιο. Πλη­
ροφορίες' τηλ. (081) 284138, 
ώρες 8-4 μ.μ. καθημερινά.

g ΖΗΤΕ. ίAl
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, σερβιτόρος και λαν- 
τζέρισσα γιρ την ταβέρνα «Αλ- 
κυών», Κόκκινη Χάνι. Τηλέφ. 
761129.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ' κατηγορίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 255441.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για αλουμι- 
νοκατασκευές. Πληροφορίες τη-
λέφωνσ 237.632 - 
απογευματινές ώρες.

(Ζ 735)

235.826,

1—3

(ΙΠ391) 1—2

VIDEO' CLUB (νεοΤδρυ- 
θέν) σε προνομιούχο θέ­
ση εντός Ηρακλείου — 
ιδανική επένδυση λόγω 
εκτάκτου αναχωρήσεως, 
πωλείται. Δεκτές ευκολί­
ες. Τηλ. (0897) 22641, 
κ. Σταύρο.

(Π 389) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 17-25 ε­
τών, ανειδίκευτος εργάτης. Πλη 
ροφορίες τηλ. 284352-231125.

(Ζ 736) 1—6
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιατρός ειδικευόμενος 
ή ειδικευμένος παθολόγος για 
να κολύψει ανάγκες ιατρείου 
του ΚΑΠΗ Αρχανών. Πληροφο­
ρίες στα τηλέφωνα ΚΑΠΗ: 
751862, ΔΗΜΟΣ: 751802 — 
751898.

(Ζ737)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός σερβιτόρου για να δουλέ­
ψει σε ταβέρνα. Πληροφορίες 
από 11 -12 μεσονύκτιο, τηλέφ.
224170.

(Ζ 738) 1—2

30 (Γατέλλες) ζητούνται κοπέ­
λες. Τήλ. 282298.

(Ζ 739) 1—6
ΓΙΑ την πιτσαρία «ΤΑΡΤΟΎ­
ΦΟ» 'ζητείται πεπειραμένη μα- 
γείριάσά για μόνιμη απασχόλη­
ση, βραδυνές ώρες. Πληροφο­
ρίες μετά τις 6.30 μ.μ., τηλέφ. 
238.971.

(Ε 384) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και­
νούργιο στο ισόγειο του ξενο­
δοχείου «ΈΙιΡΗΝΗ» με μεγάλη 
πρόσοψη και ήδη διαμορφωμέ­
νο. Πληροφορίες τηλ. 227510 
ή 284463, ώρες καταστήματος.

(Ε383) ■7
(2 740) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ' «ΑΣΤίΕΡΙΙί» 
γραμματέας για την και­
νούργια εταιρία «ΚΡΑ- 
ΒΑΡΙΤΗΣ». Πληροφορί­
ες στο. τηλέφ. 255971, 

' ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές: 
α) Δυάρι ανεξάρτητο, πλήρες, 
με κεντρική θέρμανση και β) 
Πρωτοκατοίκητα δωμάτια με 
δικό τους λουτρό το καθένα, 
με κεντρική θέρμανση αλλά χω­
ρίς κουζίνα (προς το παρόν) 
στην οδό Ροδάνθης αριθ. 6

‘(Ζ 742) 1—3
στο Μασταμπά.
τηλ. 232.432.

Πληροφορίες

ΕΝΟΙΚΙΑΣΟΥ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον Κατσα- 
μπά (δίπλα στη γέφυρα) δύο 
τρισμισάρια και ένας αποθη­
κευτικός χώρος 150 τ.μ. μεπάρ 
ικιγκ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250048.

(£381) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση κα- 
θαρκοτηρίων. πελατεία εξασφα­
λισμένη. Τηλ. 258034.

(fc 376) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ριοχή Μασταμπά, 4 δωματίων 
και κήπο. Τηλ. 258034.

(ιΕ'375) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—1 

επιπλωμένα
δωμάτια με ατομικό μπάνιο, 
περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ.
250835.

(Ε351) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—3 
επιπλωμένα

0 Εργοτέλπς 7-0 τον ΑΟΚΑ
Σε φιλικό αγώνα ττου έγινε 

χθες στις Ασίτες ο Εργοτέλης 
κέρδισε με 7—0 τον τοπΊκό 
Α.Ο.Κ.Α.

Δύο γκολ πέτυχε ο Νιόπλι 
ας (46' και 77 ) και από ένα 
οι Καραΐσκος (15'), Αναστα- 
σάκης (17), Χατζητταναγιώ- 
του (21), Σαατσάκης (70 ) 
και I. Πετράκης (87 ).

Πολύ καλύτερος ο Εργοτέ- 
λης, όπως δείχνει και το σκορ, 
κινήθηκε αξιόλογα και είχε κα­
λύτερο παίκτη του τον Ανα- 
γνωστόπουλο, ενώ διακρίθηκαν

οι I. Πετράκης, Κεφάκης και 
ΧατζηπαναγΊώτου.

Σφύριξε ο κ. Καλογιαννάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σιώζος (46'
Κοκόλης), Καραταράκης (46' 
Στάμου), Χρονάκης (46' 1. Πε 
τράκης), Μερταράκης (46 
Φραγκιαδάκης), Μαύρης (46' 
Καρέλλης), Κορωνάκης (46' 
Μαμάκας), Αναστασάκης (46' 
Κεφάκης), Γ. Πετράκης (46' 
Σαατσάκης), Αναγνωστόπον- 
λος, Χατζηπαναγιώτου, Καραΐ­
σκος (46 Νιόπλιας).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 κυβικά 
σε άριστη κατάσταση 550.000 
χιλ. τηλ. 250.064, 8 π.μ.—·4 
μ.μ., Αποστόλης.

(Π 376) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα ZODIAC 
MARC II GT, κόκκινη, 4,20 μ., 
σε αρίστη κατάσταση. Μηχανή 
-EWINRUDE 35, 50 ώρες λει­
τουργίας, 500.000 δραχ. Τηλ. 
236.390.

(Hi 376) 1—3
ΙΠΏΑΒΙίΤΑΙ μηχανάκι Ζούνταπα, 
υδρόψυκτο. 50 CC, σε καλή κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
250743 — 250160, από 8-4 
μ·μ·

(Π 372) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 400 
τ.μ. και 700 τ.μ. περιοχή Γά- 
ζι. Το πρώτο είναι δίπλα στις 
εργατικές κατοικίες και το άλ­
λο δίπλα στον κεντρικό δρόμο. 
Τηλ. 250741 — 250093.

(Π373) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί. οικόπεδο 
εντός σχεδίου (φως - νερό), 
900 τ.μ. καθώς κατ άλλα τεμά­
χια με πρόσοψη επί της εθνι­
κής οδού, κατάλληλα για ξε­
νοδοχειακές μονάδες. Τηλέφωνα 
(0834) 22715 και 285247 Ηρα­
κλείου.

(Π 374) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Δύο μηχανές 
γαζωτιικές επαγγςλματικές. 2) 
Ένα ψαλίδι έως 50 φύλλων. 3) 
Ένας ικοπτοράπτης δντάκλω- 
στος και 4) Μία πρέσσα ηλε­
κτρική ατμού μάρκας SIINGIER 
αμεταχείριστα. Τηλέφ. (0891) 
22744.

(Π 375) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κυνηγόσκυλα δια­
σταύρωσης (ιΓιο-ύρα - Γκέκα) 
από γονείς άριστους, παρά ι­
διώτου. Προσφορά τιμή 10. 
000 δρχ. Τηλ. 791282.

(Π 371) 1-43
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI GS 550 ΙΕ, σε καλή τιμή, 
χρώματος μαύρου, σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 258.086, 
Γιάννης Σπουρδαλά,κης, Φοίνι­
κας 35.

(Π 369) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258764.

(Π 370) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MIITSU- 
BISlHi, μοντέλο 1985, ατρακά- 
ριστο, σε πολύ καλή κατάστα­
ση από ιδιώτη. Δ.Υ. σε τιμή 
ευκαιρίας και με ευκολίες συζη­
τάμε. Τηλ. 253860 (ζητάτε την 
ικ. Βούλα,).

(Π 382) 1—4
t

ΜΕΕΙΙΤΙ1ΚΟ ΓΡΑΦΕ» 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

— Έβανς 34— Τηλ. 286563 — 
(Αί όροφος)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Ατσαλένιο 200 και 300 τ.μ. 
εντός σχεδίου.
2) Διαμέρισμα ημιυπόγειο 150 
τ.μ. επί της Λ. Δημοκρατίας, 
κατάλληλο και για επαγγελματι­
κή στέγη.
3) Διαμερίσματα στο Μοστα- 
μπά 72 , 80, 100 τ.μ.
4) Διαμέρισμα στη θέρισο 80 
τ.μ.
5) Οικόπεδα εκτός σχεδίου εις 
Αγ. Ιωάννη - Μΐεσαμπελιές, Ά­
γιο Ιωάννη Χωστό - Γάζι - Κο­
λυμβητήριο - Τριρίτ ΜεΤντά- 
νι - Μιαραθήτη όσα μέτρα θέ­
λετε.
6) Κατάστημα στην 25η Αυ­
γούστου 110 τ.μ. ή 55 τ.μ.
7) Ελαιόφυτο στην Κνωσό 5 
στρεμμάτων.
8) Παραλιακά: Αγία Πελαγία 
6.300 τ.μ. επί του κοινοτ. δρό­
μου (περιοχή Καψή), επί του 
ασφαλτόδρομου προς ξενοδο­
χείο Μάέλου. Μπορείτε να αγο­
ράσετε όσα μέτρα θέλετε. Λυ­
γαριά 4 στρ. ή 8 στρ. προς 
1500 δρχ. το τ.μ.

Τηλέφ. 286563.
(Π 381) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Μεσαρά 
έκταση μεγαλύτερη των 
6000 τ.μ. στον δρόμο 
Μοιρών - Φαιστού, με νε 
ρό και άμεση δυνατότη­
τα ηλεκτρικού ρεύματος, 
κατάλληλη για γεωργική 
επιχείρηση ή τουριστική 
εκμετάλλευση. Εκπληκτική 
περιοχή, θέα προς την 
Φαιστό και τον Κάμπο 
της Μεσαράς, απεριόρι­
στη. Μέ 600 δρχ. το τ.μ. 
Τηλ. 223045.

(ΙΠ336) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 6 18 I 
μοντέλο 81 σε αρίστη κα 
τάσταση με πολλά εξτρά. 
Τηλ. 257876.

(<Π3Τ5) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης οικια­
κός εξοπλισμός σε αρίστη 
κατάσταση, 2 κρεβατοκά­
μαρες, 1 σαλόνι με δύο 
κρυστάλλινα τραπεζάκια, 
1 γραφ’είο. με δύο πολυ­
θρόνες και 2 καρέκλες, 2 
πολυθρόνες βεράντας με 
τραπεζάκι, 1 ρεγκάλ και χα 
λιά. Τηλ. 221584, ώρες 
καταστημάτων.

(Π236) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία ά­
νωθεν Σταυρακιανής Κα­
μάρας στη θέση «Σπη- 
λιάρα» περιοχής Σταυ- 
ρακίων, με προοπτική ύ­
δρευσης το 1988, με 131 
ελαιόδενδρα 12 ετών, 

γωνιακό, με 3 δρόμους.
Τηλ. (081) 227001.

(Π 293) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Ενός, τριών και τεσσάρων 
δωματίων, με χωιλ, λου­
τρό, κουζίνα, στην περιο 
χή Κηπουπόλεως, καλής 
κατασκευής σε εξαιρετική 
ιθέιση. Πληροφορίες:

Δημ. Καπετανόκη 
τηλ. 221727, π.,μ.

(Π249) 1—25

ΛΟΓΩ άλλης απασχόλη­
σης πωλείται επιχείρηση 
ταβέρνας. Κατάλληλος χώ 
ρος για μετατροπή σε 
μπουάτ, πιάνο μπαρ κτλ. 
Τηλ. 238412 από 4 μ.μ.

(Π187) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Ηλιόθερμα, με 10.000 δρχ 
πρακαταβολή.

Εμμαν. Σμαργιαννάκης 
Κουρμούλιδων 7, καμαοά 
κι. Τηλ. 244316.

(Π924) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιού­
χα οικόπεδα με πανορομι 
κή θέα. Με φως, νερό, τη 
λέφωνο, σε απόσταση τρι 
ών χιλιομέτρων από το 
Ηράκλειο. Σε τιμές πολύ 
προσιτές. Τηλ. 226369 ό­
λη. τη μέρα, 224531 μόνο 
το πρωί.

(Π174) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο) ο εγγυημένα ψυγεία 
β’ διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήρια 10.000. Ένχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ο 
λα ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(Π406) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ε­
στιατορίου εν λειτουρ­
γία με πολύ καλή πελα­
τεία και σε πολύ καλό 
πόστο. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 287667.

(Π 392) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 250992.

(ΙΠ313) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα REGAL από 
μελαμήνη καλής ποιότητας σε 
απόχρωση δρυς και μία βάση 
τηλεοράσεως από καρυδιά κα­
λής ποιότητας επίσης. Για' πλη­
ροφορίες απευθυνθείτε στον ι- 
ιδιοκτήτη τηλ. 241.914 μεσημ­
βρινές ώρες 2- 6.

(Π 316) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 30 S, με χα­
μηλωμένο τεκμήριο. Τιμή 2. 
800.000 δρχ. Τηλ. 250485.

(Π 223) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ παραδίδονται σπίτι σας 
,αιπό' φοιτητή στο πτυχίο, για 
το Γυμνάσιο και Α' Λυκείου. 
Γίνεται προετοιμασία για επα­
νεξεταστέους και την επόμενη 
τάξη. Συνέπεια εργασίας, άρι­
στα αποτελέσματα. Γυμνάσιο 
700 δρχ. η ώρα. Α' Λυκείου 
800 δρχ. Τηλ. 258428.

(Μ· 294) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
στο πτυχίο με αρκετή πείρα, 
παραδίδει από 17—7—87 εντα 
τιικά μαθήματα σε μικρά γκρουπ 
ή ιδιαίτερα σε ανεξεταστέους 
στα! ΜΆΘΉΜΆΤΙΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ- 
ΧΗΜΕΙΑ. Επιτυχία εξασφαλι­
σμένη. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 242286.

(ίΜ 295) 1—1
3ΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικο­
μαθηματικής Σχολής Κρήτης 
παραδίδει μαθήματα Φυσικής 
και Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου. Υπεύθυνη προετοι­
μασία για τις εξετάσεις Σεπτεμ­
βρίου. Επίσης εκμάθηση γλώσ­
σας προγραμματισμού BASIC. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 252612 — 
252668, ώρες: 10 π.μ. — 3 μ. 
μ., 5-11 μ.μ. καθημερινά.

(Μι 296) 1—2
ΒΙΟΧΗΜΙΚΟΣ αναλαμβάνει ιδι-
αίτερα μαθήματα 
Τηλ. 282832, 6-8 
Σαββατοκύριακου.

(ΙΜ 293)
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ

Βιολογίας, 
μ.μ., εκτός

1—2 
καθηγητής,

με ΙΟετή φροντιστηριακή πεί­
ρα, αναλαμβάνει υπεύθυνα και 
προετοιμάζει ανεξεταστέους μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου 
κατ’ οίκον δια μαθήματα Φυ­
σικής -Χημείας - Μαθηματικών. 
'Επίσης προετοιμάζει μαθητές 
για το επόμενο σχολικό έτος. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 243036.

(Μι 262) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΦΙΛΟΛΟΓΙ­
ΚΑ διδάσκονται από έμπειρους 
καθηγητές σε ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή μικρές ομάδες μαθητών 
για: α) Μεθοδική προετοιμασία 
υποψηφίων Α’, Δ’ και Γ' δέ­
σμης, αντίστοιχα, β) Προπα­
ρασκευαστικά μαθήματα Α', Β’ 
Λυκείου και Γυμνασίου, γ) Α­
νεξεταστέων 'Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Πληροφορ. τηλ. 254123.

(ΜΙ 290)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθούν σε μπυραρία. Πληρο­
φορίες Δαιδάλου 1, από 7 μ.μ. 
— 9 μ.μ., κ. Γιώργο.

(Ζ 741). ΐ—6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο στο ό- 
νομα της φοιτήτριας Καμηλά- 
κη Μερόπης ταυ Μιχαήλ και 
παρακαλείται όποιος το βρει 
να τηλεφωνήσει στο τηλέφωνο 
281.693.

1—1 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ: Ψυγεία - κουζίνες 
-πλυντήρια - ηλεκτρικά - μο­
τέρ - αυτομάτισμοί. Τηλέφωνο 
237417.

(Δ 240) η—β

Στην Έκθεση Αυτ)νήτων

ΡΗΓΑΣ CARS 
θαβρήτε: RENAULT FUE- 
GO R.9 TC RS TOYOTA 
COROLLA, OiPIEL ASCO­
NA, SIMCA HORIZON. Γί 
νονται ευκολίες.

Χρυσοστόμου 28 
Ηράκλειο, τηλ. 081)243- 
560.

(Δ241) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 4άρι 
109 τ.μ. με τηλέφωνο, οδός 
Λυσσού 19 (περιοχή Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου, θέρισσος). Πλη­
ροφορίες τηλ. 254529.

διαμερίσματα στην Ανάληψη 
Χερσονήσου, δίπλα στη θάλασ­
σα. Τηλέφ. (0897) 22711 και 
22183.

(ΙΕ 350) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κορίτσια. Πληροφορίες τηλέφ. 
256.522.

(ΙΕ 349) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον α' και β' 
όροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 M2 και ένας των 25 M2, κα­
τάλληλοι για* γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Έ 346) 1—25

(Ε.377) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 370 τ. 
μ. στη διακλάδωση προς «Κρέ- 
τα Μπητς», ακριβώς στη Mil
ΣΚΟ. Τηλ. 258.044.

(6,378) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γωνιακά 
καταστήματα 46 και 67 τ.μ. με 
υπόγε ο, πατάρι, W.C. και κεν­
τρική θέρμανση στην οδό Πα- 
λαιολόγου 14 (πρώην Ο.Τ.ιΕ.). 
Πληροφορίες τηλ. 282249 και 
226102 από 10-2 και 6-9 μ μ

(£380) ΐ—6
ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ Γιοφύρου ενοι­
κιάζεται οικόπεδο 220 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250372-250427. 

(£379) ΐ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στου Κόκκινη Χάνι.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι- 
στην οδό Πελασγών 25. Τηλέφ. 
σμα καινούργιας κατασκευής 
255460.

(£343) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 2 δωμα­
τίων με λουτρό χωρίς κουζίνα 
για φοιτητές, οδός Μαλεβυζίου 
7 (Στοά Κόπακα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 257357 από 11.00 — 
13.00 και 18.30 — 20.30.

(£318) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων με βοηθητικούς χώ­
ρους. Πληροφορίες τηλέφωνο 
257.145’ οδός Μαλεβυζίου 9.

(Ε323) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στις Κάτω Γούβες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285235 ή 281015.

(Ε 259) 1—10

Τηλ. 761112.
(ΙΕ 385) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα καινούργιο, τεσσά­
ρων δωματίων στον Α­
νω Μασταμπά. Πληρο­
φορίες τηλ. 230923.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα μεταξύ Σταλίδας - 
Μαλλιών. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 31491.

(£326) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στη Σταλίδα. 
Πληροφορίες τηλ. 234640.

(Ε 284) 1—10

(Ε 382) 1—5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ)νση του Νηπιαγωγείου Η «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» 

ενημερώνει τους πελάτες και τους φίλους της ότι 

τα Γραφεία του ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ μεταφέρ&ηκαν 
στην οδό Ρόδων και Παπανδρέου 8 (πίσω από το 
Ζαχαροπλαστείο Κριτζά) τηλ. 221423.

ADAMIS TOURS
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Υπάλληλος κάτοχος Αγγλικής, με συστάσεις και 
προ’υ'πηρεσία.

Τηλ. 283820 — 222303.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΑ
1) 4 πωλητές και των δύο φύλων. 2) δύο καπέλλες γυμνά 
σιακής μόρφωσης για να αναλάβουν το τμήμα Δημοσίων 
Σχέσεων της Εταιρίας. 3) Ένα άτομο με προ’υ'πηρεσία 
στις πωλήσεις να αναλάβει σαν Γκρουπ - Μάνατζερ. Για 
προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε ώρες γραφείου, τηλ. 
229229.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «CRETAN VILLAGE» 
Χερσόνησος

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μάγειρος, με γνώσεις Αγγλικής ή Γερμανικής γλώσσας — 
Νυκτερινός Υπάλληλος Υποδοχής.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενόι, να έπίικόιΥωνήσόυν με 
το τηλέφωνο: 0897)22997,. εσωτ. 716.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Προμηθευτικός Συν)σμός Περιπτεριούχων

Ψιλικατζήδων Ν. Ηρακλείου

ΖΗΤΕΙ ΛΟΓΙΣΤΗ
για μόνιμη απασχόληση και κατάλληλον για να αναλάβει υ­

πεύθυνη διαχείριση. Αποστείλατε βιογραφικά σημειώματα. 

Οδός: Τέρμα Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 257722.

i

I

Προ’υπηρεσία απαραίτητος.

ΤΡΟΥΛΗΣ
ίΖ^ΙΡΤΥΡΛΝΖΟΒ

Vαυετoupt cn/ropf/^ra
° fft iJuunno

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων στην Αγία Ειρήνη 
(Σπήλιά). Πληροφορίες τηλέφ.
232.556, μετά τις 4 μ.μ.

(Ε 339) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ δωμάτια και δια­
μερίσματα στο Ρέθυμνον για 
φοιτήτριες, με θέρμανση και σε 
αρίστη κατασκευή. Τηλ. (0831) 
27690 από 9-11 πρωί και από 
9-11 βράδυ. Συνέντευξη μόνο 
με γονείς.

(Ε330) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαροονιέρα 
στην οδό Μονής Πρέβελης 146. 
Πληροφορίες τηλ. 234546.

(Έ 334) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130 
τ.μ., κατάλληλο για επαγγελ­
ματική στέγη ή κατοικία, οδός 
Μ. Κρήτης 39 (Χανιώπορτα). 
Πληροφορίες τηλ. 255858, κ. 
Κων. Νεονάκη.

(Ε329) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. με πατάρι 60 τ.μ., πάρο­
δος Λεωφ. 62 Μαρτύρων 182 
και γκαροονιέρα ρετιρέ Μα.γ- 
γανάρηδων 23. Τηλ. 230549 π.
μ., 234.379 μ.μ.

(Ε 337) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ. με μεγάλη 
νσυργιο, στην 
4 κάτω από το

κατάστημα 75 
πρόσοψη, και- 
οοό Ιδομενέως 
ξενοδοχείο ΕΙ-

ΡΗΝιΗ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
284463 ή 227510.

(Ε 311)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—6 
επιπλωμένα

δωμάτια στ αΜάλια με την η­
μέρα και το μήνα. Πληροφορίες 
τηλ. (0897) 31251, 2 - 5 μ.μ.

(£331) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Δαιδάλου αριθ. 27 δύο αίθου­
σες στον Ιο και 2ο όροφο και­
νούργιες πολυτελούς κατασκευ­
ής χωριστά ή και μαζί. Κάθε 
αίθουσα είναι 45 τ.μ., έχει δί­
κη της τουαλέτα, είναι πολύ 
φωτεινές και μπορούν να' χωρι- 
σθούν σε δύο χώρους η κάθε 
μια. Πληροφορίες κ. Ρογδάκη, 
τηλ. 228823.

(Ε 332) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) ισό­
γεια καταστήματα κείμενα επί 
της οδού Καζαντζάκη αριθμ. 
15 της πόλεως Ηρακλείου, εμ- 
βαδού 147 τ.μ. μετά 60 τ.μ. 
παταριού του ενός και 38 τ.μ. 
μετά 20 τ.μ. παταριού του ε­
τέρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284.852 από 8-1 μ.μ. καθ' ε- 
κάστην.

(Ε 335) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι ισόγειο 
διαμέρισμα με κεντρική θέρμαν­
ση, πανταχόθεν ελεύθερο, επί 
της οδού Ικτίνου 3 (πάροδος 
Ακαδημίας 140). Τηλ. 251.948, 
μετά τις 3 μ.μ.

(Έ 328) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 45 τ.μ. 
στην οδό Αβέρωφ αριθ. 13 (πά 
νω από την ΕΤΒΑ), 3ος όρο­
φος. Τηλ. 231634.

(Ε333) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο αποθή­

κες 350 τ.μ. η κάθε μία εντός 
της πόλεως Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 282.960 από 8-3. 
30 μ.μ. εκτός Σαββατοκύρια­
κου.

(Ε 363). 1—3

Η ομόδο πόλο του ΕΓΟΗ 
διεκΟικεί την άνοδό της

Με αισιοδοξία ότι θα «πιά- 
σει» τέτοια απόδοση έτσι ώσ­
τε να καταφέρει να ανέβει κα­
τηγορία, αναχωρεί την Κυρια­
κή το πρωί στις 11 για την 
Αθήνα η ομάδα πόλο του ΕΓΟΗ 
για να λάβει μέρος στο πανελ­
λήνιο πρωτάθλημα πόλο Γ' Κα 
τηγορίας.

Το πλήρες πρόγραμμα των 
αγώνων της ομάδας της πόλης 
μας είναι:

16)8 στίς 8 μ.μ.: Πανιώ­
νιος - ΕΓΟΗ.

17)8 στις 12 μ.: ΕΓΟΗ - 
Α.Ο. θρίαμβος, στις 6 μ.μ.: 
Ν.Ο. Σύρου - ΕΓΟΗ.

18)8 στις 11 π.μ.: ΕΓΟΗ - 
Εθνικός Γ.Σ., στις 6 μ.μ.: Ν.Ο. 
Ρεθύμνου - ΕΓΟΗ.

19)8 στις 12 μ.: ΕΓΟΗ - 
Υδραϊκιός, στις 5 μ.μ.: Κ.Ο. 
Ποσειδώνας Ιλισίων - ΕΓΟΗ.

Την αποστολή αποτελούν οι 
παρακάτω:

Αντ. Δημόπουλος, έφορος, Μ. 
Πίσσας, προπονητής και οι 
παίκτες: Μουρέλος, Δρακου- 
λάκη,ς, Πίσσας, Παπαλεωνί- 
δας, Θεοδωράκης, Τερζάκης, 
Πίίσσας, Καραβιώτης, Νεοκο- 
σμίδης, Μιχελιδάκης, Δημόπου 
λος, Παναγιωτάκης.

Διαιτπτέζ οε σεμινάριο
Αναχώρησαν χθες βράδυ για 

την αρχαία Ολυμπία οκτώ διαι 
Τητές μπάσκετ την Κρήτης για 
να λάβουν μέρυς σε επιμορφφ 
τικό σεμινάριο που διοργανωνε 
ται εκσϋ και το οποίο είναι συ 
γχρόνως και σεμινάριο αξιολο- 
γήσεως.

Το σεμινάριο αυτό αρχίζει 
σήμερα και τελειώνει στις 16 
Αυγουστου.

Οι διαιτητές ουτοί είναι: 
Ράλλης Ευαγγελινός Ναλετάκης 
Γ ιαννακουδάκης, Μάγκανός,
Χριστινάκης, Σκανδσλάκης, Μ. 
Χαλκιαδάκης.

Οι παραπάνω διαιτητές τις 
μέρες που προαναφέραμε θα πα 
ρακολουθήσσυν διαλέξεις διεΟ 
νών διαιτητών της χώρας μας 
και τριών ξίνωγ (Λαζαρωφ, 
Σάτερ, Τάρνερ).

Επίσης θα εξεταστούν γραπ­
τά και πρακτικά και οι παρατη 
ρητές θα τους αξ:ολογήο:ουν με 
ένα συντελεστή και στο τέλος 
θα βγει η τελική βαβμολαγια 
Ανάλογα με αυτήν θα ανέβουν 
ή θα κατέβουν Κατηγορία.

Τα αποτελέσματα θα Βγουν 
τέλος του μήνα.

ΑΝ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Νέο οπό την Μινωϊκή
ΠΑΡΑ το ότι η μεταγραφική 

περίοδος έχει τελειώσει π. Μι 
νωική θέλοντας να ενισχϋσε:- 
ακόμα περισσότερο την ορα 
δα της στο δύσκολο πρωταθ 
λημα της Δ’ Εθνικής Κατηγο 
ρίας που συμ.μετέχ·.’.ι συνεχίζει 
να αναζητά νέους παίκτες για 
να τους εντάξει στη δύναμή 
της.

ΣΤΟΧΟΣ της είναι να αποκ­
τήσει τους Αντ. Σεκέρη (Ηρό 
δοτού, Κοκάλη· (Μυρτιά), Καρ 
τελιανάκη (ΑΟΤ) και δυο ακό

μα παίκγες. Ο ένας είναι Α 
θήναίος και ο άλλος από τον ε 
ρασιτέχνη ΟΦΗ.

ΣΤΟ μεταξύ χθες οι παίκτης 
μετά από 24 προπονήσεις, είχαν 
ρεπό. Σήμερα θα κάνουν δυο 
προπονήσεις ενώ αύριο πάνε 
στα Ανώγεια για να παίξουν 
το πρώτο τους φιλικό παιχνίδι 
με την τοπική ομαδα· Αετός.

ΤΡΕΙΣ ηίναι αυτή την στι 
γμή οι τραυματίες της ομάδμς. 
οι Μπρυχαλάκης, Αλεξάκης και 
Ασσαριωτάκης.

Μικρό άλλο ένδιοιρέρονιο
• ΤΗΝ Δευτέρα 17 Αυγού­

στου, στις 8.30' μ.μ. αρχί­
ζουν οι εβδομαδιαίες συγκεν­
τρώσεις των διαιτητών ποδο­
σφαίρου στα γραφεία του Συν­
δέσμου.
• ΣΕ φιλικό αγώνα που έγι­

νε χθες στο Ατσαλένιο, ο ΠΟΑ 
κέρδισε τους Παλαίμαχους του 
Συλλόγου με 8—0. Τέσσερα 
γκολ πέτυχε ο I. Μηλιαράς 

και από δύο οι Μαστρογιαννά- 
κης και Σφακιανάκης. Σφύριξε 
ο κ. Παπαδοβασιλάκης. Πριν 
τον αγώνα έγινε αγιασμός για 
την νέα περίοδο.
• Η ΤΥΛΙΣΣΟΣ με 3—2 κέρ 

δισε χθες, σε φιλικό αγώνα, 
στο γήπεδό της, τον Αστέρα 
Μυρτιάς. Διαιτήτευσε ο κ. Θέ- 
μελης.
• ΙΣΟΠΑΛΟΣ (2—2) έληξε 

ο χθεσινός φιλικός αγώνας με­
ταξύ Εθνικού - ΑΟΚ. Τα γκολ 
του ΑΟΚ, που προηγήβηκε 2— 
0 στο ημίχρονο, πέτυχαν οι 
Φαλιακάκης (αυτογΚόλ) και 
Κτιστάκης, ενώ του Εθνικού οι 
Ροδιτάκης και Χατζηλουλάς.
• ΜΕ σκορ 5—1 κέρδισε 

χθες το απόγευμα η ΑΕΚ τον 
Ερμή στο πρώτο φιλικό της 1 
παιχνίδι. Για τον νικητή που 
έπαιξε πολύ καλά τα γκολ πέ 
τυχαν οι Μαθιουδάκης Α., 
Τζουανάκης, Μαυράκης, Κού- 
κιας και Ροβίθης, ενώ για τον 
ηττημένο ο Παπαδάκης. Σφύ­
ριξε ο κ. Κωνιωτάκης.

Ο ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροιρο

ριες μας κολυμβητικό σωματξί 
ο της πόλης μας «έριξε», αθλη 
τές του1 στους πρόσφατους πά 
νπεριφερειακούς αγώνες χωρίς 
να έχουν «πιασει» στις ημερί 
δες τα όρια γι αυτούς. Φυσικά 
μντά από ένσταση ακυρώθηκαν 
Εμείς απλώς ρωτάμε γιατί;
• Ο μαραθωνοδρόμος του Ο 

ΦΗ Αφορδακός (2,20,11) θα 
λάβειμέρος στους Μεαογοιακούς 
αγώνες στίβου που θα γίνουν 
στη Συρία.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Το Σάββατο 15 Αυγούστου 
1987, εορτή της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου, πανηγυρίζει η Ιερά 
Μονή Παληανής.

Την Παρασκευή 14 Αυγού­
στου στις 7 μ.μ. θα αρχίσει ο 
Εσπερινός εν συνεχεία του ο­
ποίου θα ψαλούν τα εγκώμια 
της Υπεραγίας Θεοτόκου και 
θα γίνει η λιτάνευση του Επι­
ταφίου προεξάρχοντος του Σε- 
βασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Το Σάββατον 15 Αυγούστου 
στις 7 π.μ. θα αρχίσει ο 'Ορ- 
θρος και θα ακολουθήσει η πα­
νηγυρική Θεία Λειτουργία.

Τον Θείο Λόγο θα κηρύξει 
ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης 
Αμφιλόχιος Σαμοΐλης, Ιεροκή- 
ρυξ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.

Εκ του Ηγουμενοσυμβουλίου 
I. Μονής Παληανής

1—2

ΕΛΛΗ Μ ΚΗ Δ HVC Κ PAT IΑ 
ΓΙΙΟΙΜΙΑΙΡΙΧΙΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
'ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΙΠΗΔΙΤΟΥ 
Αριθμ. ήρωτ. 560

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Νιπηδιτού Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει ανοικτή δημοπρα- 
<τια ττιν εκτελ'ΕΟ’η του έργου 
«Ανόρυξη γεωτρήσεως συνοικι­
σμού Ρουσοχωρί.ου» με το σύ­
στημα προσφοράς ενιαίο πο­
σοστό έκπτωσης σύμφωνα με 
τις διατάξεις τον άρθρου 6 
Π.Δ. 609)85.

Η προϋπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 3.735.000 χω­
ρίς Φ.Π.Α. και προέρχεται α­
πό δάνειο που έκανε η κοινό­
τητα από το Υπουργείο Εσω­
τερικών.

Διατιθέμενη πίστωση για το 
1987 3.735.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
24 8 1987 ημέρα Δευτέρα 
και ώ^ι 10-11 π.μ. (λήξη 
προσφορών) στα Γραφεία ΤΥ 
ΔΚ Ηρακλείου από αρμόδια Ε­
πιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α' και άνω για έργα Γεω­
τρήσεων και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε 
ισχύ και επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στα Νομαρχιακά μη­
τρώα υδραυλικών γεωτρήσεων.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την κοινότητα 
Νιπηδιτού και ορίζεται σε 74. 
700 δρχ. με εγγυητική επιστο­
λή αναγνωρισμένης Τραπέζης 
ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέ­
ρες και ώρες στα γοαφεία ΤΥ 
ΔΚ Ηρακλείου και κοινότητα 
Νιπηδιτού.

Νιπηδιτός 12—8—1987 
Ο πρόεδρος της κοινότητας 
ΑΠ ΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ



«ΠΑΤΕΙΣ»

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
13-8-87 ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ

0 ΟΦΗ 4-0 κέρΟισε χθες τον Ηρόδοτο
ΧΡΗΣΙΜΑ συμπεράσματα έ κόρνερ

βγαλαν, 
τές του 
του κ.κ.
ο φόνους.

ασφαλώς, 
ΟΦΗ και 
Γκέραρντ 
από tq

δυο ομάδων φιλικό

οι προπονη 
του Ηροδο 
και Παπαθε 
μεταξύ των 
αγώνα που

του Α^ανασιαόη και

Ν. Υόρκης 137,995 143,855
Δ. Γερμανίας 73,373 75,827
Γαλλίας 21,588 22,724
Αγγλίας 218,005 225,835
Ελβετί'ας 88,255 91,201
Ολλανδίας 65,087 67,309
Ιταλίας 100 μ 10,140 10,463
Δανίας 19,132 ' 19,770
Αυστρίας 10,435 10,790
Σουηβίας 21,080 21,817
Νορβηγίας 20,108 20,832

ΨΗΛΩΝΕΙ Η ΑΤΑ Χθές Σήμερα Αυριο^

ΚΑΤΑ 4 ΜΟΝΑΔΕΣ
Αυξήσεις από 2.000 μέχρι

2.950 δρχ. το μήνα θα πόιρουν
από την πρώτη

έγινε χθες το απόγευμα στο γή 
πεδο του πρώτου και έληξε 4 
—0.

ΧΡΗΣΙΜΑ συμπεράσματα ό 
συν αφορά τους ποδοσφαιρισ 
τές που διεκδικούν θέσή στην 
ομαδα, αλλά και άλλους που 
μπορούν να παίξουν σε διαφο­
ρετικό πόστο από αυτό που έ 
παιζαν πρόηγουμβνες χρονιές.

ΣΤΟ □’ ημίχρονο το θέαμα 
ήταν μέτριο και το μόνο που 
άξιζε ήταν ορισμένες φάσεις 
που δημιουργήθηκαν μπροστά 
στις δυο εστίες.

ΣΤΗΝ επανάληψη οι φίλοθ- 
λοι είδαν πολύ καλύτερο θέαμα 
καθώς ο ΟΦΗ άλλαξε πολλούς 
παίκτες από την ΙΊάδα του α' 
μέρους, ενώ ο Ηρόδοτος έπαι­
ζε με την ίδια.

ΣΤΟ διαστημρ αυτό ο νίκη 
τής σημβίωσε και τα τέσσερα 
τέρματα του μέσα σε ένα δεκά 
λεπτό ως εξής:

— Ι<—0 στο 63 με σουτ του 
I Μαρινάκη, αφού προηγήθηκε

κεφαλιά του Χαραλαμπίδη.
— 2—0 στο -65' με κεφαλιά 

του Χαραλαμπίδη από σέντρα 
του Βουγιουκαλάκΐ.

—- 3—Ο στο 66 με σουτ του 
Περσία, αφού προηγήθηκε σέν­
τρα του Γκουλή και «τυφλή» 
απόκρουση των αμυνομένοϊν.

■—■ 4—0 στο 70 από τον 1 
Μαρινάκη μα εναέριο μονοκό- 
ματο, σουτ, μετά από κόρνερ 
του Αθανασιαδη και κεφαλια 
του Χαραλαμπίδη.

ΓΕΓΟΝΟΣ είναι ότι ήταν ε 
μφανή τα σημεία κόπωσης των 
παικτών και των δυο ομάδων, 
αφού βρίσκονται στο στάδιο

Σαμαρας, Νιόπλιας, Καργιώτης 
(β ημίχρονο): Χοσάδας, Πατεμ 
τζής. Γκουλής Ανδριανίδης, Βύ 
βούλας, Τσίμπος. (59'Βουγιου 
καλάκης), Περσίας Τσινός, Χα 
ραλαμπίδης; Αθανασιαδης I Μα 
ρινάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γ ιαμαλάκης, 
Πρωτογερακης Ασλάνης,, Βορ- 
γιας (46 Κυρισκάκηξ), Μανιός 
Φουστανάκης, Καμίτσης, Αποσ 
τολάκης (80 Αλεξίου) Κουτσά

ΠΑΝΔΗΜΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΧΑΡΑΚΙΑΝΗΣ

οι μισθωτοί 
χοι.

Πρόκειται 
τελευταίου

και

για

της

<>ι ι 
χης.

προετοιμασίας τους.
ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν 
Μαρίνακης, Βουγιουκαλά 
Αθανασιάδης και Χοραλαμ

πίδης, ενώ από τον Ηρόδοτο οι 
Κοιλιαρας, Καμίτσης και Πρω 
τογεράκης.

ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαιτητής κ Και. 
κουλάκης.

ΟΙ ομάδες χρησιμοποίησαν 
τους εξής ποδοσφαιριστές.

ΟΦΗ (α ημίχρονν Χθόάδας 
Βάβουλας, Ανδριανίδης, -Μιχα- 
λίτσος, Πατεμζτής, Τσίμπος, 
Π Μαρίνακης, ΠαΛαβασιλβιου

Σεπτεμβρίου 
οι συνταξιού-

την ΑΤΑ του
τετράμηνου του

κης 
ρας 
ζής).

(75" Ιωσειφίδης), Κοιλιά 
Λάμπρου (73 Μαρταβατ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Γκέραρντ: «Ηταν μια καλή 

προπόνηση. Οι παίκτες ήταν πο 
λύ κουρασμένοι από τις δυο χθε 
σϊνές σκληρές προπονήσεις. Πάν 
τως όλοι δούλεψαν κσι αυτό εί­
ναι σπουδαίο. Γενικά είμαι ευχα 
ριστη μένος».

Πσπαθεοφάνους: «Είμαι ευχα 
ριστημένος από το α’ ημίχρονο. 
Στο β' δεν μπορούσαμε να παλέ 
ψομε τον ΟΦΗ που έπαιξε με δια 
φορετιική ΙΤάδα».

Κόπηκαν 1380 εισιτήρια και 
εισπραχθήίκανε 414.000 δριχ.

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα θα 
γιορταστεί κι εφέτος η μεγάλη 
θεομητορική γιορτή της Κοιμή­
σεως στο Ιερό Προσκύνημα 
της Παναγίας Χάρακα (93ο 
χλμ. εθνικής οδού Ρεθύμνου - 
Ηρακλείου). Το πρόγραμμα πε­
ριλαμβάνει :

— Παρασκευή 14)8, από ώ­
ρας 7.30' μ.μ., πανηγυρικόν 
Εσπερινό και ακολουθία του 
Επιταφίου της Θεοτόκου με 
Αρτοκλασία και θείο Κήρυγμα 
από τον αρχιμ. Άνθιμο, Ηγού­
μενο της I. Μονής Ατάλης - 
Μπαλή.

— Σάββατο 15)8, από ώρας 
6.30' π.μ., Όρθρο και θεία 
Λειτουργία με Αρτοκλασία.

Προσκαλούνται οι φιλέορτοι 
Χριστιανοί να συμμετάσχουν 
για ευλογία και αγιασμό.

Από την I. Μονή 
Ατάλης - Μπαλή 

1—2

1987, που υπολογίζεται γύρω 
στο 4ο)σ.

Η απόφαση που θα καθορί­
ζει το ποσοστό της ΑΤΑ θα 
υπογραφεί μέσα στο πρώτο δε­
καήμερο του Σεπτεμβρίου.

Υπενθυμίζεται ότι η ΑΤΑ κα­
ταβάλλεται ολόκληρη για απο­
δοχές μέχρι 60.000 δρχ.

Για το τμήμα των αποδο­
χών από 60.000 μέχρι 75.000 
δρχ. καταβάλλεται το μισό της 
ΑΤΑ και για το τμήμα από 
75.000 μέχρι 100.000 δρχ. το

ένα τέταρτο.
Όπως είναι γνωστό, στις 

31 Δεκεμβρίου 1987 καταρ- 
γείται η πράξη Νομοθετικού 
περιεχομένου που ρυθμίζει τον 
τρόπο υπολογισμού και πληρώ 
μής της ΑΤΑ για τα δύο χρό­
νια του σταθεροποιητικού προ 
γράμματος.

Κ'αι όίπως έχει ήβη προαναγ­
γελθεί από Τον κ. Σημίτη με την 
1·η του νέου έτους επανειισάγεται 
ο θεσμός των ελεύθερων διάπρα 
γεύσεων ανάήέσό στους εργαζό 
μένους και τους εργοδότες για τη 
σύναψη συλλογικών συμβάσεων 
εργασίας. ■

Η ΑΤΑ θα παοαμείνει στο δη 
■μόσΐό τομέα ο οποίος θα αποτε 
ιλέσει και τον «πιλότο» για τις 
σύξήσ'εις και στον ιδιωτικό το­
μέα.

ΜΕΧΡΙ πότε άραγε η Νομάρ 
χης Ηρακλείου κ. Χαρά1 Αθανα- 
σάκη - Μιιχαηλίδου, θα απακρού 
ει υπομονετικά τις εναντίον της 
επιθέσεις γιατί είναι... γυναίκα; 
Και τί πρέπει να γίνει δηλαδή, να 
αλλάξει φύλο απλά και μόνο για 
να ικαναποιήισει μερικούς που 
προτιμούν την κριτική της πεν­
τάρας; Ή μήπως άραγε οι κριτές 
της έχουν να επιδείξΟυν κάτι και 
δεν το ξέρουμε οι άλλοι; Λίγη σο 
ιβαρότητα δε κάνει κακό.

ιΚίΑΙ μια ο λόγος για την ικ. Νομάρχη να πω και γω το παράπο­
νό μου: Τί φτωχή από ειδήσεις ήταν η χθεσινή συνάντηση με 
τους δημοσιογράφους; Κόντεψε να πάθουν... συμφόρηση όσοΊ πε 
ρίμενσν να βγάλουν θέματα. Γιατί δεν μας σκέφτεται και εμάς κα 
Υείς μέσα στην ζέστη που βράιζουμε;

Εντυπώσεις οπό την προετοιμοοίο 
των παικτών του ΟΦΗ οτη Γερμανία

,ΕΛΛΗΝ IΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤ ΙΑ 
ΥΠΟΥΡΠΕΙΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
Δ),ΝΙΣιΗ ΠΡΟΣ. ΙΔ. ΔΙΚΑΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Συν)σμος Ελαιοπαραγωγών 

ιΝσμού Ηρακλείου, καλεί τα μέλη 
του σε Τακτική Γενική Συνέλευ­
ση την 23-8.-87 κα ι ώρα 10η πρω 
ινή, οδός Χρυισοστόμου και Σο­
λωμού.

θέματα:
Απολογισμός απερχομένου Δι- 

οικ. Συμβουλίου.
Αρχαιρεσίες.
Ανάδειξη νέου Διοίκ. Συμβου 

λίου.
Υποψηφιότητες θα γίνονται δε 

κτές μέχρι 17-8-87. στο τηλέφω 
νο 228929 κ. Ελευθ. Νιταδώρον.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ' ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ) ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ

ΕΚΤΟΣ απροόπτου ο Γιώργος Παίπανδρέου έρχεται το βράδυ 
της Κυριακής στο Ηράκλειο. Μέχρι αργά χθες βράδυ δεν είιχε συν 
δυαΌΤεί η ικάθαδος του ιμε κομματιική; δρόσΤηριόΤητα. Όπερ ση 
ραίνει, «καλές βουτιές».

2ο
ΟΠΩΣ γράψαμε και χθες ο 

προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέρα 
ρντ στους αγώνες που έδωσε 
η ομαδα του στη Γερμανία 
«δοκίμασε διάφορα σχήμα­
τα, προκβιμένου να σχηματίσει 
γνώμη για την τελικήι μορφή 
την οποία θα' εχει η βασική ΓΙ' 
άδα στους αγόινες του πρώτα 
( λήματος Α' Εθνικής, που αρχί 
ζουν στις 6 Σεπτεμβρίου. Πριν 
πρρχωρήσομε θεωρούμε οπαραί 
τητη υια διευκρίνιση: Το κεί­
μενο αυτό ΥΡάφτηκ·? την τελευ 
ταία. ημέρα παραμονής του ΟΦ 
Η στη Γερμανία.

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ του Κυπελ 
λούχορ Ελλάδας έδακτε κατ αρ 
χήν την . ευκαιρία σε όλους τους 
παίκτες που συμμετείχουν στην 
αποστολή να παίξουν και να 
δείξουν τι μπορούν να προσφέ­
ρουν.

ΣΤΗ θέση ταυ τερματοφύλα 
κα χρησιμοποιήθηκαν οι υπάρ-

Ενώ εδώ ο ήλιος έψηνε την πέτρα, στη Γερμανία το κρύο ήταν 
τσουχτερό, με αποτέλεσμα ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
και οι αναπληρωματικοί, νο χρησιμοποιούν κουβέρτες όταν καθό­

ταν στον πάγκο!!!!

Το Υπουργείο Γεωργίας εν- 
διαφέρεται να προσλάδει με ε­
πιλογή το κατωτέρω προσωπι­
κό με σχέση εργασίας Ιδ. Δι­
καίου ορισμένου χρόνου (ενός 
χρόνου) για τις ανάγκες του 
Ινστιτούτου Προστασίας Φυ­

τών Ηρακλείου:
1. Ένα (1) Χημικό και
2. Ένα (1) Παρασκευαστή.
Για το σκοπό αυτό καλεί 

τους ενδιαφερομένους που έ­
χουν τα νόμιμα προσόντα να 
υποβάλουν σχετική αίτηση-υ­
πεύθυνη δήλωση στο Ινστιτού­
το Προστασίας Φυτών Ηρα­
κλείου, μέσα σε δέκα (10) η­
μέρες από τη δημοσίευση αυτή 
της περίληψης. Οι ενδιαφερό-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους, 

όσους μας συμπαραστάθηκαν 
στον πόνοι μας για τον χαμό 
του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα Παντελή Φουκουλά 
κη. Χρέος μας θεωρούμε ξέχω 
ρα από συγγενείς φίλους, χωρι 
ανούς να εκφράσουμε ένα ιδιαί 
τερο! ευχαριστώ στους εξαίρε 
τους επιστήμονας και ανθρω 
πους κ.κ. Γεώργιο Σπανάκη και 
Γεώργιό Γκιαουράκη που κατέ 
ΐβαλαν υπεράνθρωπες προσπά'θει 
βς για να αποφύγει το κακό.

Ευχαριστούμε και πάλι,η σύ 
ζυγός τα παιδιά τ αδέλφια εγ­
γόνια ανιψιό.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Δ) νση Δασών Ηρσκλείσυ προ 

ίκηρύσσει την διενέργεια ταικτι- 
ικού μειοδοτιικού διαγωνισμού με 
σφραγισμένεςπρασφορές, που θα 
γίνει στα γραφεία της Δ)νσεως 
Δασών Ηρακλείου (τηλ. 081 - 
226134) την 2-9-1987 ημέρα Τε­
τάρτη ικαι ώρα 9,—10 π.μ. ΐγια 
την μίσθωση ενός προωθητήρα 
0)7 ή αναλόγου τύπου και ενός 
άερσσυμιπιεστού, για την διάνοι 
ξη δασικού δρόμου Γ' Κατηγορί 
ας, στο δάσος της Κοινότητας 
ΙΚάΤω Σύμης, προ'Απολογισμού 
δαπάνης 2.000.000 δρχ. που μπο 
ρεί να.αυξσμειώθεΓ κατά 50ο) ο α 
πό πιστώσεις Δημοσίων Επενδϋ 
σεων έργου 8.38'4.000.

Σέ περίπτωση αγόνου ή ασυμ 
φόρου αποτελέσματος, ο διάγω 
νισμός θα επαναληφθεί την 9-9- 
1987 ημέρά Τετάρτη και στον ί­
διο τόπο και χρόνο χωρίς άλλη 
δημοσίευση.

Ηράκλειο 12-8-87
Ο Διευθυντής

Π. Τζωρτζάκης

ΣΤΟ ΚιηΙποθ'έατρο απόψε στις 10 'εμφανίζεται το πολυ­
μελές χορευτικό Κινέζικο συγκρότημα THE LOU. Το συγκρότημα 
έχει δημιουργήσει και έχει παρουσιάσει πολλούς τύπους χορού και 
τραγουδιού με πλούσιο έθν)κό ρυθμό και λαμπρό νόημα της σύγ.

μενοι 
α)

πρέπει:
Να είναι Έλληνες πολί-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Μέ την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του α­

γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου και παπ 
πού

χρονης εποχής. Στη διάρκεια των 30 χρόνων, παρουσίασε Τ4 όπε 
ρΐς, 8 χορευτικά δράματα και περίισσότερους από 100 χορούς, 
τραγούδιό και μελωδίες. Κέρόισε πόλλά βραβεία σε διεθνή διάγω 
νισμό χορού ως και τραγουδιών.

χοντες Χοσάδπς 
ενώ η επάνοδος 
δεν προβλέπεται 
τέρα από τρεις 
ρός που εξέτασε 
ο οποίος είχε ι

kt Σπφάκης.
του Μητσέα 

vc γίνει νωρί 
μήνες. Ο γιατ

τον Στφάκη, 
κάποιο πρόβλη

- - - - - TOU- - - - - - - - - -
ΣΟΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

μσ στο γόνατο, είπ·· ότι πρόκέι 
ται για ένα τραυιυα-ισμο που ο 
φείλεται σε οπεοκοπωση και ό
τι οπωσδήποτε καταστασή
του δεν πρόκειται ·. α επιδεινω 
θεί.

ΣΤΗΝ άμυνα έγιναν οι πιρισ 
σότερες «δοκιμές», αφού υετά 
την μεταγραφή του Βασιλείου 
θα γίνουν διαφο.χ»πο ήσεις προ 
κειμένου να καλυφθ:ί το κίνό. 
Ετσι έπαιξαν δεξί μπάκ ο Γκο1' 
λής αριστερό ,ο Τσίμπος ή ο
Ανδριανίδης. άλλο
έπαιξε αριστερό μπύκ ο

αγώνα
Γ κου

«δοκιμές» στη διάρκεια των <ρι 
λικών αγώνων που θο όωσκι 
ο ΟΦΗ μέχρι την έντοξη του 
πρωταθλήματος.

ΣΤΑ χαφ έπαιξαν, ανάλογα 
με την ίΙάδα που ξεκινούσε 
ο ΟΦΗ, οι Νιόπλιας, Περσίας, 
Ισης, Παπασιλειου και ακόμη 

οι Καργιώτης, Αθανασιαδης, Π 
Μαρινάκης, Βουγιουκαλάκης. 
Και στη γραμμή αυτή δεν απο 
κλείεται να υπάρξουν διάφορο

λής και δεξιό ο Η ;’?μτζής ή ο 
Βάβουλας. Ακόυη χρησ'μοποιή 
θηκαν, σε, ορισμένες περιπ^ώ 
σεις, λιμπερο ο Πα Γεμιτζής κτι 
δεξί' μπακ. ο Τσινός κα' βρίστε 
ρό ο I. Μαοινάκης. Σε κς<- 
ποισ άλλη περιπποτη έπα'ξε λί; 
μπ·’ρο ο Ισης και χ.τφ ο Τσινος. 
Πάντως είναι βεβυ ο ότι μέχρι 
να πάρει μια ορισ.ικη μοροή

ποιήσνις, κυρίως ανάλογα 
τον κάθε αντίπαλο που θα 
χει ο ΟΦΗ στη διάρκεια 
πρωταθλήματος.

ΣΤΗΝ επίθεση έπαιξαν

με
έ-

του

οι

η άμυνα θα γίναι ν και άλλες

Χαραλαμπίδης, Σαμαράς, Καργι 
ώτης, Αθανασιαδης, | Μαρινά 
κης και Βλαστός. 0 τελευταίος 
λόγω του τραυματισμού του 
χρησιμοποιήθηκε ελάχιστα και 
αυτό ήταν κάτι που πρόβλημά 
τισε τον προπονητή του. Ας ε

λπίσομε ότι ο Βλαστός θα ξεπε 
ράσει σύντομα τον τραυματία 
μό του (τεντονίτιδα) και θα εί 
ναι έτοιμος στην έναοξη του 
πρωταθλήματος.

ΜΕ όλα αυτά βέβαια, κανείς 
δεν μπορεί να είναι σίγουρος 
για το σχήμα της βασικής Πά 
δας και αυτό γιατί υπάρχουν σ 
όλες τις θέσεις περισσότεροι 
από αυτούς που χρειάζονται πο 
δοσφαιριστές.

ΠΡΕΠΕΙ να υπενθυμίσομε πά 
ντως αυτά που είπε ο κ. Γκέρα 
ρντ και συγκεκριμένα:

— Η ομάδα θα ξεκινήσει 
με βάση την περυσινή.
— Κανείς δεν έχει εξασφα 
λισει θέση στην Ιιΐάδα για 
τί υπάρχουν πολλές λύσεις 
κατά περίπτωση.

ΓΕΓΟΝΟΣ είναι ότι για να 
παίξουν εφέτος ορισμένοι στην 
ομαδα θα πρέπει να καταβά 
λουν μεγάλες προσπάθειες αφού 
οι υποχρεώσεις τού Κυπέλλου 
χου απέναντι στον φίλαθλο κό 
σμο του είναι τεράστιες.

ΑΥΡΙΟ: Οι ανάπτυξη των 
σχέσεων στην Γ ερμανια 
κ.ά.

6)
1924 

γ)
κληρώσει

Να έχουν γεννηθεί τα έτη 
μέχρι 1966.
Οι άνδρες να έχουν εκ-

στρατιωτικές

Σκέψεις οπό την συνέλευση της ΕΚΑΣΚ
μελών της ΕΚΑΣΚ, που όπως 
γράψαμε και χθες πραγματοποι 
ήθηκε την Κυριακή, ενεκρίνε — 
ομόφωνα ή, κατά πλειοψηφία 
— την τροποποίηση ορισμένων
άρθρων του Καταστατικού 
την ψήφιση μερικών νέων 
Ορων, ως ακολούθως.

Άρθρο 3: Η τελευταία

και 
άρ

πα
ραγιραφος γίνεται «...ιδιαίτερα
δβ η ανάμειξη · 
δραστηριότητες». 

Αρθρο 3: Η

σε κοαματικές

συγκαλέσει το ΔΣ με πρόεδρο 
πάντα τον πρώτο πλειοψηφίσα 
ντα». Τροποποιείται σε:« εκλέ 
γει από τα Μέλη του τον Πρόε 
δρο, Αντιπρόεδρο, Γεν. Γραμ­
ματέα, Αναπληρωτή Γεν. Γραμ 
ματέα, Ταμία».

Άρθρο 2θ (πυλ. 1S): Τροπο 
ποιείται σε: «...και μυστική μό 
νο σε περίπτωση που εξετάζον

εντάξει μέλη της ΕΚΑΣΚ αλλά 
όχι λιγότερο από το 1)3 των 
τακτικών μελών που έχουν δι 
καίωμα ψήφου, οι δε αποφάσεις
λαμιβάνονται......

Αρθρο 33 (πολ 30): ο) Να
ιβρίσκονται στη ΓΣ τα 3)4 α

ται προσωπικά θέματα ή αν το

πό τα τακτικά μέλη 
κά εντάξει και ......

Αρθρο 34 (Νέο):

και ταμεία

«Ως εκλο-

παραγρ. β γί
ζητήσουν τρία τουλάχιστον μέ

νεται: Διαφόρων. — αν υπάρ­
χουν — κατηγοριών Γυναικών.

λη του ΔΣ».
Άρθρο 21

Άρθρο 6: 
διαιμορφώνκτα ι 
δικαστικά και 
γνωρισμένα

Η πρώτη, φράση 
σε «,.και είναι 
διοικητικά ανα 

κα:ι αποδέχονται

λόγους 
τητας 
ματέας.

(παλ. 20): «Για
καλύτερης λειτουργικό 

ο Πρόεδρος Γεν. Γραμ
Αναπλ. Γεν.

και Ταμίας πρέπει να
Γ ραμμ. 

κατοι

το καταστατικό της ΕΚΑΣΚ».
Άρθρο 9: Τροποποιείται σε 

«Τα δόκιμα Μέλη — Σωματεία 
γίνονται τακτικά μετά τη συμ 
πλήρωση ενός χρόνου από την 
εγγραφή τους...».

Αρθρο 12: Τροποποιούνται 
οι πόροι: Εγγραφή 10.009, Σω 
ματεία Α και Β Εθνικής 8.000, 
Γ Εθνικής και Α ^ατηγοριας 
5000, Β 3.009 καί Γ 2000.
Άρθρο 13: Τροποποιείται σε: 

«Σέ μετρητά η περιουσία της Ε 
νωσης δον ,μπορεί να υπερβαί 
νει τις 100.000 δρχ.

Αρθρο 14: Τροποποιείται σε: 
«.... αντιπροσωπεύεται από τον 
Πρόεδρο Ken τον Τενικ. Γραμ­
ματέα».

Αρθρό 15 (Νέα Αρθρο): Ορ 
γάνα της Ενωσης είνα·: α) Η 
Γεν. Συνέλευση των τακτικών 
μελών, ιβ) το ΔΣ, γ) η Εξελ-εγ
κτική Επιτροπή.

Άρθρο 16 (παλαιό 15): 
ποποτείται σε: Η Ενωση
κείτσι από ΔΕ 
θα εκλέγονται 
νια, με μυστική 
με το βκλογικό

ps 9 μέλη 
κάθε τρία

Τρο 
διοι 
που 
χρό

ψηφοφορία και 
σύστημα της α

κούν στην έδρα της ΕΚΑΣΚ».
Αρθρο 22 (παλ. 21): «Ο Αντί 

πρόεδρος αναπληρώνει τον 
Πρόεδρο σε όλα' του τα καθή 
κοντά όταν αυτός απουσιάζει ή 
κωλύεται».

Άρθρα 24 (νέο): Ο Ανάπλη 
ρωτής Γεν. Γραμματέας αναπ­
ληρώνει τον. ΓΓ σε όλα του 
τα καθήκοντα όταν αυτός απου 
σιάζβι ή κωλύεται.

Άρθρο 29 (παλ. 26): «Στις 
επιτροπές αυτές μπορούν να πά 
ρουν μέρος και μη μέλη του Δ 
Σ της ΕΚΑΣΚ και ......

Αρθρο 30 (παλ. 27): α) Τρο 
ποποιβίται σε: «Συνέρχεται τα 
κτ:κά κάθε χρόνο με σκοπό 
τον διοικητικό και οικονομικό 
απολογισμό του ΔΣ καΙ^ός και 
την έγκριση του οικονομικού 
προϋπολογισμού», β) Τροποποι 
είται σε: «Κάθε Σεπτέμβριο συ 
νέρχεται η ΓΣ με σκοπό τον δι 
οικητικό και οικονομικό απο 
λογισμό του ΔΣ καθώς και την 
έγκριση τουοικονομικού προυπο 
λογισμού και κατατίθεται η έκ 
θέση της ΕΕ» . γ) Προστίθεται 
μετά από «...και θα υρϊζονται 
οι νέοι αντιπρόσωποι και ο α

πΛής αναλογικής.
Αρθρο 19 (πίλ. 18): Προστί 

Οεται στο τέλος: «Η πρωτοβου 
λία της σύγκλησης ανήκει στον 
πρ«>το πλειοψηφίσαντα σύμβου 
λο. Αν παρέλθει άπρακτο το δε 
καήμπρο η πρωτοβουλία περιέρ 
χεται στο δεύτερο πλβιοψηφί- 
σαντα σύμβουλό πού εντός πέ 
ντε ημερών υποχρεούνται να

ναπλήρωτής · τους», δ) Τροπο­
ποιείται σε: «.. τοιχοκολάταιτοιχσκολάται
σε καίρια θέση ο-τα γραψεια
της ΕΚΑΣΚ 3 μέρες το αργότε
Ρο
της

πριν την 
ΓΣ».

Αρθρο 31
ποιείται σε:

μέρα σύγκλησης

(παλ. 28): Τροπο 
«Απαρτία υπάρχει

αν παρευρίσκονται το 1)2 σαν 
1 από τα τακτικά και ταμειακά

γικό μέτρο σύστημα βάση του 
οποίου εκλέγονται τα μέλη ό 
λων των Συλλογικών ι ργάνων 
ορίζεται η απλή αναλογική, ό 
πως αναλύεται παρακάτω. Ο α 
ριθμός των εδρών κάθο οργά 
νου κατανέμεται μεταξύ των 
συνδυασμών ανάλογα με τον ο 
ριθ,μό των εγκύρων ψηφοδελτι 
ων που πήρε ο καθένας. Κατα 
μετρούνται τα έγκυρα ψηφοδέ 
λτια και διαιρείται ο αριθμός 
των εγκύρων ψηφοδελτίων που 
πήρε ο συνδυασμός. Σε περίπτω 
ση που δεν συμπληρώνεται οα 
ριθμός των μελών του ΔΣ α' 
κολουθεί η 2η κατανομή κατά 
την οποία οι υπόλοιπες αδιάθε 
τες έδρες κατανέμονται στους 
συνδυασμούς με τα μεγαλύτερα 
κατά σειρά 'υπόλοιπα. Η συμμε 
τοχή των συνδυασμών στη 2η 
κατανομή προϋποθέτει την εκ 
λογή Γ συμιβουλου τουλάχιστον 
από! την ill) κατανομή και το 
υπόλοιπο ψηφοδελτίων να υπε 
ρβαίνει το 1)3 του εκλογικού 
μέτρου. Εαν και πάλι δεν καλύ 
πτονται οι έδρες γίνεται κατα 
νομή ανάμεσα στις παρατάξεις 
που έχουν κατά, σειρά μεγαλύ 
τερο υπόλοιπο ψηφοδελτίων α­
νεξάρτητα από το αν κατέλα­
βαν έδρα στην Γη κατανομή. 
Από κάθε ψηφοδέλτιο εκλέγον 
ται αυτοί που συγκέντρωσαν 
περισσότερους σταυρούς. Στο 
ψηφοδέλτιο απαγορεύονται δια 
γραφές. Σε περίπτωσηι ύπαρξης 
περισσοτέρων σταυρών δεν λα 
μιβάνεται υπόψη κανένας και το 
ψηφοδέλτιο υπολογίζεται υπέρ 
του συνδυασμού. Μίγόνωμένος 
υποψήφιος εκλέγεταί αν εξασ­
φαλίσει τόσους ψήφους όσους 
όσους προβλέπει το εκλογικό 
μέτρο. Σέ περίπτωση ισοψηφί 
ας ισχύει η κλήρωση. Οταν υ 
Πάρχει ένα ψηφοδέλτιο εκλέγο

τους υποχρεώσεις ή να έχόυν 
απαλλαγεί νόμιμα από αυτές 
και να μην είναι ανυπότακτοι 
ή να μην έχουν καταδικαστεί 
για λιποταξία με τελεσίδικη 
απόφαση.

δ) Να μην υπάρχει γΓ αυ­
τούς κώλυμα από ποινική κα­
ταδίκη ή υποδικία ή απαγόρευ­
ση ή δικαστική αντίληψη.

ε) Να είναι υγιείς και αρτι­
μελείς. Μπορούν να συμμετά- 
σχουν και προστατευόμενοι 
του Ν. 1648)86.

στ) Να έχουν κατά ειδικότη­
τα τα εξής τυπικά προσόντα:

α) Χημικοί: Πτυχίο ημεδα­
πού πανεπιστημίου ή ισότιμο 
αντιστοίχου πανεπιστημιακής 
σχολής της αλλοδαπής και 6) 
Παρασκευαστές: Πτυχίο Μέ­
σης Δημόσιας ή αναγνωρισμέ­
νης από το κράτος Σχολής Ερ­
γοδηγών - Βοηθών Χημικών.

Μαζί με την αίτηση - υπεύ­
θυνη δήιλωση, οι ενδιαφερόμε­
νοι θα πρέπει να υποβάλουν 
και τους τίτλους σπουδών τους, 
όπως ορίζονται στην παραπά­
νω παράγραφο στ', καθώς και 
βιογραφικό σημείωμα, από το 
οποίο να φαίνεται η οικογε­
νειακή κατάστασή τους και οι 
μέχρι σήμερα ασχολίες τους. 
Επίσης η επιτροπή, μπορεί να 
ζητήσει και οποιοδήποτε στοι­
χείο που κατά την κρίση της 
χρειασθεί να μορφώσει γνώμη.

Η επιλογή θα γίνει από την 
αρμόδια επιτροπή επιλογής στο 
Νομαρχιακό κατάστημα Ηρα­
κλείου την 7)9)1987. Περισ­
σότερες πληροφορίες και έντυ­
πα αιτήσεων - υπευθύνων δη­
λώσεων θα παρέχονται από το 
Ινστιτούτο Προστασίας Φυτών 
Ηρακλείου, Κνωσού 1 (τηλέφω-

ΑΝΔΡΕΑ Ζ. ΜΑΝΟΥΡΑ
τελούμε μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του την 
Παρασκευή 14 Αυγούστου στις 8,30 το πρωί στα Σείσαρχα 
Μυλοποτάμου και καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευ 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Πόπη Μανουρά.
Τα παιδιά; Μάρω και ΚώσταςΣταυρσκάκης, Πέλλα και Γιώρ 
γος Τσουτσούλης, Γιάννα και Ιάκωβος θεοδωρίδης, Γιάννης 
Μανουράς. Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 7 το πρωί από το 
καφενείο του Εμμ. Λουλουδάικη, Λεωφ. Καλοκαιρινού 226 
(Χανιώπορτα).

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ κ.λ.π 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΝΑΥΛΙΑ
Με την ΑΘΗΝΑ Ϊ ΚΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ

Οι Σερβιτόροι Ηρακλείου οργανώνουν
Συναυλία στο Γήπεδο ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Στις 17 Αυγούστου, ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 9,30'.

Εισιτήρια προπωλούνται στο Σωματείο, στο Ερ­
γατικό Κέντρο Ηρακλείου.

Η Διοίκηση
Ο Πρόεδρος
Γ. Κουρινος

Ο Γραμματέας
Κ. Νεονακης

νο 282716).
Ο Δ)ντής Προσωπικού 

α.α.
ΑΝ. ΣΠΥΡΑΚΟΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Το ανδρικό κομμωτήριο 

«BETA» 
τηλ. 241398 

Γνωστοποιεί στην αξιότι­
μη πελατεία του ότι θα 
μείνει κλειστό λόγω θερι­
νών διακοπών, από Τ5-8- 
1987 έως 1-9-1987.

1—2

νται κατά σειρά αυτοί που θα 
πάρουν τους περισσότβρους ψή 
φους».

Αρθρο 39 (παλ 35): Τροπο­
ποιείται σε: «Το καταστατικό 
που αποτελβίται συνολικά από 
39 άρθρα αναγνωσθήκε ολόκλη 
ρο, ψηφίσθηκε και επικυρώθηκε 
κατ άρθρο και στο σύνολο του 
από τα μέλη της ΕΚ ΑΣΚ κότα 
την Γεν. Συνέλευση της 9—8 
—87 και έχει ισχύ...).

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ό 
τι το νέο τροποποιημένο κατα 
στατικό της ΕΚΑΣΚ θα υποβ 
ληθεί προς έγκριση στο Πρώτο 
δικείο Ηρακλείου και θα ισχύ 
ει μετά την δημοσίευση του 
στο Βιβλίο καταστατικών.

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ιιβή· 
σεις στη σελίβα 3,

i
I

MED. SUN UNE LTD
ΠΕΙΡΑΙΑ

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ

«ΑΤΑΛΑΝΤΗ» 12.000 Τ.
7ήμερη κρουαζιέρα: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΡΟΔΟΣ - ΤΟΥΡΚΙΑ 
(Μποντρούμ) ΠΕΙΡΑΙΑ - ΙΤΑΛΙΑ (Αγκώνα) ΚΑΤΑΚΩΛΟ - 
'ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Αναχώρηση από Ηράκλειο ικάθε Τρίτη ώρα
12.00. Επιστροφή εις Ηράκλειο Τρίτη 07.00. Τιμή 
42.000, με πλήρη διατροφή.
ΙΟήμερη κρουαζιέρα από 15)9 — 24)9)87: ΤΟΥΡΚΙΑ 
πόλη) ΚΥΠΡΟΣ - ΙΣΡΑΗΛ - ΑΙΓΥΠΤΟ (Αλεξάνδρεια) 
ΚΟΛΟ. Τιμή Δρχ. 63.000 με πλήρη διατροφή.

ΔΡΧ·

(Κων)
ΚΑΤΑ

9ήμερη κρουαζιέρα από 13)10 — 21)10)87: ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 
- ΧΑΤΦΑ - ΚΥΠΡΟ - ΡΌΔΟΣ - TOYIPIKIIA (Κουσάνταση) 
ΠΆΤΜΌΣ - ΠΕΙΡΑΙΆ. Τιμή Δρχ. 63.000 με πλήρη διατροφή.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ
12ήμερη Φθινοπωρινή κρουαζιέρα: στη ΔΥΤΙΚΗ ΜΕΣΟ­
ΓΕΙΟ από 26)10)87 — 7)11)87. ΙΤΑΛΙΑ- ΤΥΝΗΣΙΑ - ΙΣΠΑ 
ΝΙ Α - ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ - ΜΑΡΟΚΟ. Τιμή Δρχ. 80.000, με πλήρη 
διατροφή.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, τηλ. 282730 — 284360

ΥΠίΕιΝΘΥΙΜΙΖΕΤΑΙ ότι δεν γίνονται οι κιν)φψκές παραστάσεις 
του Φεστιβάλ «Ηράκλειο - ΙΚαλακσίρι 87» που είχαν προγραμματι 
στεί γιια τις 14, 15 και 16 Αυγούστου, γιατί κρίιθηκε σκόπιμο να 
μετατεθούν στο φίθινόπωρο, μέα εποχή ικαλύτερηι για κινηματο­
γράφο. Έτσι το φεστιιβάλ Ηρακλείου διακόπτεται για τρεις μέρες 
ικα ι ξαναρχίζει την ερχόμενη Δευτέρα 17 Αυγούστου με τη μεγάλη 
συναυλία του Γιάννη Μαρικόπουλου στο ίΚηποθέατρο Καζαντζάκη.

ΕΝΑ κοκτέιλ φρούτων γεννήθηκε. Η Ελληνική Εταιρία Εμφιιαλώ 
σεως και η ΤΡΙΑ ΕΨΙΛΟΝ, δημιούργησαν το αναψυκτικό SLICE 
(ΣλάΤς). Κυρίαρχο φρούτο είναι το μανταρίνι, μαζί1 με πορ'το 
κάλι, γκρέιιπ φρσυτ και λεμόνι,. Δοκιμάστε το και θα δρασιστείτε.

«ΕΛΑΤΕ ιΝΑ ΞΒΚιίιΝιΗΕΟΎΙΜΙΕ 'ΜΑΖΙ» για την πρώτη «ΟΡΧΗ­
ΣΤΡΑ ΔΩΜΑΤΙΟΥ» στο Ηράκλειο, είναι το σλόγκαν του Δανού 
Μουσικού Καλλιτέχνη κ. SORBN HANSEN που εγκαταστάθηκε μό 
νιμα στην πόλη μας. Ο κ. HANSEN γεννήθηκε στην Κοπεγχάγη το 
1961. Από μικρή ηλικία αρχίζει και μαθαίνει βιολοντσέλο και στα 
16 του χρόνια σπουδαζάι στην Βασιλική Μουσική Ακαδημία της 
Δανίας. Στη συνέχεια σπουδάζει στο Λονδίνο, Γερμανία. Στόχος 
του Δανού Μουσικού είναι να δημιουργήσει στην πόλη μας αρχή 
οΤρά με συντοπίτες μουσικούς.

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηιμα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.

Χρηματιο
' ο ' 
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Γενιϊκής
Κλείσιμο 12-8-87

3000 Φίντέξπορτ (κοιν.) 1050
Εθνικής 17800 Λιπάσματα 2700
Ελλάδος 24000 Παπουτσάνης 700
ΕΤΕΒΑ (ιπρον.) 6700 Πετζετάκης 1200
'Εργασίας 18500 ΧΡΩΠΕΙ 250

, Εμπορικής 4800 Κιεραιμ. Αλλατίνη 260
Κρήτης 7200 Ηρακλής 970
Κτηματί'κής ΤΙ 500 Τιτάν 2100
ΊΟνΓκής 13000 Χαλκίδας 180
Μακεδ. - Θράκης 5150 Φελι 'ζάλ 120
Πίστεως 10400 Αλουμ. Ελλάιδ. (κοιν.) 8400
Αστήρ 680 Αλ. Ελλάδος (ΠΑΨ) 8700
Εθνική Ασφάλειες 850 ιΒιομετάλ (π,ρον.) 410
Ήλιος 260 Βιομετάλ (κοιν.) “400
Φόίνιξ 450 'Βιασώλ (κοιν.) ' 530
Επεν. Εργασίας 2400 βιασώλ (προν.) 530
ΕπεΥδ. Χαρτοφ. 2600 Βιόχάλκο 18000
Επεν. Αναπτυξ. 2150 ιίζόλα (κοιν.) 230
Αιγαίο (προν.) 750 Ιζόλα (προν.) 260
Αριότον ('καιν.) 170 Λεβεντέρης (κοιν.) 1650
Αρεστόν (προν.) 210 ΛεβενΤέρης (ιπρον.) 1500
Ανατόλια 190 ΙΜΕΤΚΑ (ικοιν.) 490
βόμβυξ (ικοιν.) 1500 ίΜΙΕΓΚΑ (προν.) 480
Βόμβυξ (προν.) 1250 'Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 370
ΓΐΕΠΑ 270 ίΡάδιο Αθήναι (προν.) 520
Δημητριόβη 420 Καμπάς 1050
Ε ρ ι ο ύφα ντσυ ργ Γκή 850 ΙΠσυλίΙδης 1200
ΕΤιΜΑ (ικοιν.) 3200 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 1200
ΕΤίΜΑ (ιπρόν.) 3200 Καρ'έλια 4100
Καμσίζαγλου (ικοιν.) 3200 ΒίΙΣ (κοιν.) 2200
Καμάίξογλου (προν.) 3150 ΒΊΣ (προν.) 2150
Κλωστ. Ναουσ. (καιιν.) 17300 Αθηναία 4200
Κλωστ. Ναουσ. (ιπρον.) 17300 Διαμαντής (κοιν.) 950
Λέκικας (προν.) 1500 'Διαμαντής (προν.) 920
Λέ'κκας (κοιν.) 1500 Ζάιμπα 1200
Μακεδ. Κλωστ. (ικοιν.) 4800 Ιπποτούρ 245
Μακεδ. Κλωστ. (προν.) 4700 Κλαουδάτος 720
Νηιματ εμπορική 1100 Κατράντζος 260
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 3500 Λαμπρόπουλος (κοιν.) 1580
ιΠειρ. Πατρ. (προν.) 3500 Λαμπρόπουλος (προν.) 1400
3 Άλφα (κοιν.) 435 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1'480
3 Άλφα (προν.) 350 Ξυλεμπόρια (προν.) 1500

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ 14, 15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΝΤΕΜΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ
Λόγω συνωστισμού αποφύγετε το Σάββατο.

Ρεζερβέ: 231994 - 231920 - 231990


